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Important Safety Instructions

WARNING: To reduce the risk of fire or electrical shock, do not expose the product to rain or moisture.

WARNING: The apparatus shall not be exposed to dripping or splashing, and objects filled with liquids, such as 
vases, shall not be placed on the apparatus. As with any electronic product, use care not to spill liquids into any part of 
the system. Liquids can cause a failure and/or a fire hazard.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, alerts the user to the presence of 
uninsulated dangerous voltage within the system enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a 
risk of electric shock.

The exclamation point within an equilateral triangle alerts the user to the presence of important operating and 
maintenance instructions in this owner’s guide.

Note: 

WARNING: No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus. 

Note: This product is intended to be used only with the power supply provided.

Note: Where the mains plug is used as the disconnect device, such disconnect device shall remain readily operable.

Note: This product must be used indoors. It is neither designed or tested for use outdoors, in recreation vehicles, or 
on boats.

This product conforms to the EMC directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Directive 73/23/EEC. The complete 
Declaration of Conformity can be found on www.bose.com.

Please read this owner’s guide
Please take the time to follow the instructions in this owner’s guide carefully. It will help you set up and operate your 
system properly and enjoy all of its advanced features. Please save this owner’s guide for future reference.

WARNING: Keep the remote control battery away from children. It may cause a fire or chemical burn if mishandled. 
Do not recharge, disassemble, heat above 100º C (212º F), or incinerate. Dispose of used batteries promptly. Replace 
only with a battery of the correct type and model number.

WARNING: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with Duracell, 
Eveready, Energizer, Maxell, Toshiba, or Shun Wo CR2032 or DL2032 3-volt lithium battery.

Please dispose of used batteries properly, following any local regulations. Do not incinerate.

CAUTIONCAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.

AVISVIS
RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE

NE PAS OUVRIR

ATTENTION : POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE DÉCHARGE
ÉLECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE COUVERCLE (OU

L’ARRIÈRE). IL NE SE TROUVE ÀL’INTÉRIEURAUCUNE
PIÈCE POUVANT ÊTRE RÉPARÉE PARL’USAGER.
S’ADRESSER À UN RÉPARATEUR COMPÉTENT.
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1. Read these instructions – for all components before using this 
product.

2. Keep these instructions – for future reference.

3. Heed all warnings – on the product and in the owner’s guide.

4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water or moisture – Do not 
use this product near a bathtub, washbowl, kitchen sink, laun-
dry tub, in a wet basement, near a swimming pool, or anywhere 
else that water or moisture are present.

6. Clean only with a dry cloth – and as directed by Bose Corpo-
ration. Unplug this product from the wall outlet before cleaning.

7. Do not block any ventilation openings. Install in accordance 
with the manufacturer’s instructions – To ensure reliable 
operation of the product and to protect it from overheating, put 
the product in a position and location that will not interfere with 
its proper ventilation. For example, do not place the product on 
a bed, sofa, or similar surface that may block the ventilation 
openings. Do not put it in a built-in system, such as a bookcase 
or a cabinet that may keep air from flowing through its ventila-
tion openings.

8. Do not install near any heat sources, such as radiators, 
heat registers, stoves or other apparatus (including amplifi-
ers) that produce heat.

9. Protect the power cord from being walked on or pinched, 
particularly at plugs, convenience receptacles, and the 
point where they exit from the apparatus.

10. Only use attachments/accessories specified by the manu-
facturer.

11. Use only with the cart, stand, 
tripod, bracket or table specified 
by the manufacturer or sold with 
the apparatus. When a cart is 
used, use caution when moving 
the cart/apparatus combination to 
avoid injury from tip-over.

12. Unplug this apparatus during lightning storms or when 
unused for long periods of time – to prevent damage to this 
product.

13. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing 
is required when the apparatus has been damaged in any 
way: such as power supply cord or plug is damaged; liquid 
has been spilled or objects have fallen into the apparatus; 
the apparatus has been exposed to rain or moisture, does 
not operate normally, or has been dropped – Do not attempt 
to service this product yourself. Opening or removing covers 
may expose you to dangerous voltages or other hazards. 
Please call Bose to be referred to an authorized service center 
near you.

14. To prevent risk of fire or electric shock, avoid 
overloading wall outlets, extension cords, or integral 
convenience receptacles. 

15. Do not let objects or liquids enter the product – as they may 
touch dangerous voltage points or short-out parts that could 
result in a fire or electric shock.

17. See product enclosure for safety related markings.

18. Use proper power sources – Plug the product into a proper 
power source, as described in the operating instructions or as 
marked on the product.
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Information about products that 
generate electrical noise
If applicable, this equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of 
the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instruc-
tions, may cause harmful interference to radio communications. 
However, this is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interfer-
ence to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, you are encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment to an outlet on a different circuit than the 
one to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This product complies with the Canadian ICES-003 Class B 
specification. 
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Introducing the SoundDock

TM
 Digital Music SystemHow this system takes your iPod sound public

Congratulations on your choice of the SoundDockTM digital music system from Bose. Designed specifically 
to work with your iPod, this system provides high-quality audio performance that invites your music to 
come out and play. Don’t be surprised if it attracts a wider audience of people who love the sound.

The SoundDock digital music system:

• features a credit card-sized remote for command of the system volume 
and basic iPod functions from almost anywhere in the room

• allows full control of your iPod while it is docked in the system

• works with any size iPod with a docking connector on the bottom

• recharges the battery of your iPod while it is docked in the system

Unpacking the system
Check the carton for all of the parts shown (Figure 1). Save the carton for possible future use. Be sure to 
repack the system in its shipping carton to transport it outside your residence.

Figure 1
What’s included in 
the carton

Place the system on a firm and level surface. Its speaker drivers are shielded, which limits the possibility of 
video interference if it is placed near a computer or video screen.

   

Dock inserts (5)
Remote control

Power cord

SoundDockTM 
digital music system

Power pack
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Getting it ready
Before you enjoy the sound, you need to install an insert in the dock on the front of the system. Then you 
can plug the system in.

To install an insert:

1. Check the bottom of each insert to identify the one that fits your iPod (Figure 2). 
Using the correct insert ensures a snug fit for your iPod.

Figure 2
Labels on the five 
inserts

2. Position the selected insert over the dock.

3. Press on both sides of the insert until it rests firmly in place (Figure 3).

Figure 3
Installing an insert

You can remove and replace the insert with any of the five provided. This allows you to use the system with 
an iPod of a different size. For details, see “To remove an insert from the dock” on page 9.
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With the proper insert installed, you can now plug in the system. 
Be sure you can see the symbol on top of the small connector end (Figure 4). Insert it into the jack on the 
back of the system matching the direction of the arrows on this connector and on the system.

Figure 4
Plugging in the 
system

To check for iPod compatibility
For the SoundDockTM system remote control to work as intended with your iPod, it must be running Version 
2.2 or later of the Apple software. 

To check your iPod for the software version currently installed, select Settings, About, Version on the iPod 
display. If you need to upgrade, simply visit the Apple iPod website and follow the instructions there for a 
free download. Go to:

http://www.apple.com/ipod/download/

Match 
symbols
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Experience the SoundUsing the system
Your SoundDockTM digital music system is ready to go as soon as you plug it in. Simply set your iPod 
to play what you want and insert it into the dock on the front of the system (below).

• You should hear the music immediately. 
If you do not, refer to “Troubleshooting” on page 10.

• The + and – buttons on either side of the dock (right) allow you to 
adjust the system volume.

• Whenever your iPod is docked in the system, it recharges (until fully charged). 

Note: When earphones are plugged into your iPod, sound comes from both the earphones and the system.

Taking control
Use the remote to control the sound as you move around the room.

• Press  once to turn off your iPod. 
It continues charging while in the dock.

• Turn on your iPod and press  to adjust the system volume.
Press and hold for faster adjustment.

• Press  to move to the previous or next track. 
Press and hold to fast-forward or reverse the current track.

• Press  once to pause play; again to resume it. 
Press and hold to turn off your iPod.

Other control options:

• To mute the system – Set the system volume to its lowest level, or press  to temporarily halt 
playback, or turn off your iPod. 

• To turn off the SoundDock system – Remove your iPod from the dock or unplug the system from 
the outlet.

Using your iPod:
• Your iPod navigation controls are fully functional while it is docked in the system. 

• Your iPod volume jog wheel changes the headphone volume only. It has no effect 
on the SoundDock system.

���
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ReferenceMaintaining the system
Changing the remote control battery is the only regular maintenance that is required. You may also clean 
the system as needed.

To replace the remote control battery
Replace the remote control battery when it stops operating (normally every year or two), or its range seems 
reduced. Use only a Duracell, Eveready, Energizer, Maxell, Toshiba, or Shun Wo CR2032 or DL2032 3-volt 
lithium battery.

Keep in mind that lighting and other room conditions, in addition to battery age, can affect the operating 
range of an infrared remote control.

Figure 5
Inserting a new 
battery

To clean the system
Wipe the system using a soft dry cloth. You can also lightly vacuum the grille.

• Do not use solvents, chemicals, or sprays.

• Do not allow liquids to spill or objects to drop into any openings. 

To remove an insert from the dock
1. With your thumbs on the front of the dock near the Bose® logo, and your index fingers inside it, pinch 

until the rear of the insert lifts up (Figure 6). 

2. Lift out the insert and replace it with the one you need.

Figure 6
Removing an 
insert
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Troubleshooting

Problem What to do

Your iPod does not dock 
properly

• Make sure the dock insert is the proper fit for your iPod 
(refer to “Getting it ready” on page 6).

• Remove your iPod from the dock and check for obstructions on the connectors in 
the dock and on your iPod. Then reseat it in the dock.

No sound • Make sure the system is plugged in, your iPod is turned on, and a music track is 
selected and playing.

• Press the Play/Pause button on the remote control.
• Increase the volume setting for the system.
• Remove your iPod from the dock, wait briefly, then reseat it. You may need 

to do this a few times.
• Make sure your iPod is running compatible software 

(refer to “To check for iPod compatibility” on page 7).

No sound and your iPod 
is not charging

• Make sure the power cable is securely plugged in to a functioning wall outet 
and with the symbol on the small connector matched to the one on the back 
of the SoundDockTM system. Refer to Figure 4 on page 7.

• Make sure your iPod is firmly seated in the dock. 

No sound after quickly 
undocking or docking 
your iPod

• Remove your iPod from the dock, wait for 5 seconds, and return it to the dock.
• Unplug the power cable for 1 minute, then plug it back in. This resets the system.

Your iPod does not respond 
to the SoundDock remote 
control buttons shown:

• Remove your iPod from the dock, wait briefly, then reseat it. You may need to do this 
a few times.

• Try the remote from a different location. If it works there, strong lighting or other 
room conditions may be causing the problem.

• Make sure nothing blocks the infrared (IR) signal path from the remote to your 
SoundDock system. Wipe off the small red lens on the front end of the remote. 

• Check the remote control battery to make sure the + side is up as shown 
in Figure 5 on page 9.

• Replace the remote control battery.
• Upgrade software on your iPod. For details, refer to “To check for iPod compatibil-

ity” on page 7. 

Your SoundDock system 
does not respond to its 
remote commands or to the 
+ and – volume buttons on 
the front of the system

• Unplug the power cable for 1 minute, then plug it back in. This resets the system.
• Contact Bose® Customer Service about the problem. 
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Customer Service
For questions about the SoundDockTM digital music system, contact your local Bose® dealer. To contact 
Bose directly, see the address list included in the carton.

Warranty 
Your SoundDock digital music system is covered by a transferable limited warranty. See your product reg-
istration card for details. 

Please be sure to fill out the information section on the card and mail it to Bose. Or, to register online, select 
Product Registration at the bottom of the Customer Service page of our website:

www.bose.com

Technical Information
Power rating System size and weight

100-240V  50-60Hz, 1.5A 6.65”H x 11.91”W x 6.48”D 
(16.89 cm x 30.26 cm x16.47 cm)
4.56 lb (2.1 kg)
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¤Óá¹Ð¹Óà¾×èÍ¤ÇÒÁ»ÅÍ´ÀÑÂ·ÕèÊÓ¤Ñ-ขอมูลดานความปลอดภัย
คําเตือน: เพื่อลดความเสี่ยงจากการเกิดเพลิงไหมหรือไฟฟาดูด อยาใหผลิตภณัฑน้ีเปยกฝนหรือถูกความชื้น 
คําเตือน: ไมควรใหอุปกรณน้ีอยูในบริเวณที่มีนํ้าหยดหรือกระเซ็น และไมควรวางภาชนะบรรจุนํ้า เชน แจกัน ไวบนอุปกรณ ผลติภัณฑน้ี 
ควรไดรับการดูแลเชนเดียวกับผลติภัณฑอิเล็คทรอนิคสอื่นๆ ระวังอยาใหนํ้าหยดลงในสวนใดของระบบ นํ้าจะเปนสาเหตุใหการทํางานลมเหลว  
และ/หรือ เส่ียงอันตรายตอเพลงิไหม

สัญลกัษณสายฟาที่มีหัวลูกศร ซ่ึงอยูภายในรูปสามเหลีย่มดานเทา เปนสัญลักษณเตือนผูใชถึงแรงดันไฟฟาที่เปนอันตราย 
ที่ไมมีการปองกันไฟฟาร่ัวภายในโครงหุมระบบ ซ่ึงเปนแรงดันที่มีปริมาณมากพอจะทําใหมีความเสี่ยงตอการถูกไฟฟาดูดได 
เคร่ืองหมายอัศเจรียภายในรูปสามเหลีย่มดานเทา เปนสัญลักษณเตือนผูใชถึงคําแนะนําในการใชงานและการบํารุงรักษา 
ที่สําคัญที่มีอยูในคูมือสําหรับเจาของฉบับน้ี 

หมายเหตุ: ฉลากผลิตภณัฑติดอยูที่ดานลางของผลติภัณฑ 
คําเตือน: หามวางวัสดุติดไฟแบบเปลอืย เชน เทียนที่จุดไฟ บนอุปกรณน้ี  
หมายเหตุ: ผลิตภณัฑน้ีตองใชงานกับแหลงจายไฟที่จัดสงใหเทาน้ัน 
หมายเหตุ: ในบริเวณที่ปลั๊กสายหลักมีการใชงานในลกัษณะอุปกรณตัดการเชื่อมตอ อุปกรณตัดการเชื่อมตอดังกลาวจะตองพรอมใชงานได 
หมายเหตุ: ผลิตภณัฑน้ีตองนําไปใชภายในอาคาร ผลติภัณฑน้ีไมไดรับการออกแบบหรือการทดสอบสําหรับการใชงานภายนอกอาคาร  
ในยานพาหนะเพื่อการพักผอน หรือบนเรือ 
ผลิตภัณฑน้ีสอดคลองตามขอกํากับเกี่ยวกับ EMC 89/336/EEC และขอกํากับเกี่ยวกับแรงดันไฟฟาระดับต่ํา 73/23/EEC ประกาศ 
ดานความสอดคลองฉบับสมบูรณสามารถอานไดที ่www.bose.com

โปรดอานขอมูลในคูมือสําหรับเจาของฉบบันี้
โปรดปฏิบัติตามคําแนะนําในคูมือสําหรับเจาของฉบับน้ีอยางรอบคอบ คูมือน้ีจะชวยทานในการติดตั้งและใชงานระบบของทานไดอยางเหมาะสม  
และเพลิดเพลนิกับคุณสมบัติอันล้ําหนาทั้งหมดของระบบ โปรดเก็บคูมือสําหรับเจาของฉบับน้ีไวเพื่อการอางอิงในอนาคต 
คําเตือน: เก็บแบตเตอร่ีของรีโมทคอนโทรลใหพนมือเด็กเล็ก แบตเตอร่ีอาจกอใหเกิดเพลิงไหมหรือการลุกไหมทางเคมีหากนําไปใชไมถูกตอง  
อยาชารจซํ้า ถอดชิ้นสวน ใหความรอนเกิน 100 องศาเซลเซียส (212 องศาฟาเรนไฮต) หรือนําไปเผา ทิ้งแบตเตอร่ีที่ไมใชงานแลวในทันที  
เปลี่ยนแบตเตอร่ีตามประเภทและรุนที่ถูกตองเทาน้ัน
คําเตือน: หากเปลี่ยนใสแบตเตอร่ีที่ไมถูกตอง อาจเสี่ยงตออันตรายจากการระเบิดได เปลีย่นแทนที่ดวย 
แบตเตอร่ีลิเธีย่ม ยี่หอ Duracell, Eveready, Energizer, Maxell, Toshiba หรือ Shun Wo CR2032  
หรือ DL2032 ขนาด 3 โวลต เทาน้ัน
โปรดทิ้งแบตเตอรี่ท่ีไมใชงานแลวอยางเหมาะสม  โดยปฏิบัติตามระเบียบขอบังคับในทองถ่ิน อยานําไปเผา

CAUTIONCAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.
2
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1. โปรดอานคําแนะนําเหลานี ้– สําหรับขอมูลเกี่ยวกับสวนประกอบทั้งหมด 
กอนใชงานผลิตภัณฑน้ี 

2. โปรดเก็บคําแนะนําเหลานี ้– สําหรับการอางอิงในอนาคต 

3. โปรดใหความใสใจคําเตือนท้ังหมด – บนผลติภัณฑและในคูมือ 
สําหรับเจาของ

4. โปรดปฏิบติัตามคําแนะนําท้ังหมด

5. อยาใชอุปกรณนี้ใกลน้ําหรือบริเวณท่ีมคีวามชื้น – อยาใชอุปกรณน้ี 
ใกลอางอาบน้ํา อางลางหนา อางลางจาน อางซักผา ในหองใตดินที่เปยก 
ใกลสระวายน้ํา หรือสถานที่ที่มีนํ้าหรือความชื้น

6. ทําความสะอาดดวยผาแหงเทานั้น – และตามคําแนะนําที่ Bose  
Corporation ระบุไว ถอดปลัก๊อุปกรณน้ีออกจากเตารับไฟที่ผนัง 
กอนทําความสะอาด

7. อยากดีขวางชองระบายอากาศ ติดต้ังตามคําแนะนําของผูผลติ –  
เพื่อความมั่นใจในการทํางานที่เชื่อถือไดของผลติภัณฑ และเพื่อปองกัน 
ไมใหผลิตภณัฑรอนเกินไป ใหวางผลติภัณฑในตําแหนงและที่ตั้งที่ไมมี 
การกีดขวางการระบายอากาศอยางเหมาะสมของอุปกรณ ตัวอยางเชน  
อยาวางผลิตภัณฑบนเตียง โซฟา หรือพ้ืนผิวในลักษณะเดียวกนั ที่อาจ 
กีดขวางชองระบายอากาศ อยาวางผลติภัณฑในเครื่องเรือนแบบบิวด-อิน  
เชน ช้ันหนังสือ หรือตู ที่อาจทําใหการหมุนเวียนของอากาศผานชอง 
ระบายอากาศไมสะดวก

8. อยาติดต้ังใกลกบัแหลงกระจายความรอน เชน หมอน้ํา เคร่ืองทํา 
ความรอน เตา หรืออุปกรณอ่ืนๆ (รวมถึงเคร่ืองขยายเสียง) ท่ีสามารถ 
แผความรอน

9. ระวังไมใหสายไฟถูกเหยียบ หรือกดทับ โดยเฉพาะสวนหัวปลั๊ก ปลั๊กพวง  
และบริเวณท่ีสายตอออกจากอุปกรณ 

10. ใชตัวเชื่อม/อุปกรณเสริม ท่ีผูผลิตระบุไวเทานั้น

11. ใชรวมกับท่ีต้ังแบบเขน็ได ฐานตั้ง ขาต้ัง  
ขายึด หรือโตะท่ีผูผลิตระบุหรือจําหนาย 
พรอมกับอุปกรณเทานั้น เมื่อใชท่ีต้ัง 
แบบเขน็ได โปรดระมัดระวังเมื่อเข็น 
เคลือ่นยายที่ต้ัง/อุปกรณพรอมกัน  
เพ่ือปองกันการสะดุดหกลมบาดเจ็บ

12. ถอดปลั๊กอุปกรณระหวางเกิดพายุฝนฟาคะนอง หรือเมื่อไมใชงาน 
เปนเวลานาน – เพือ่ปองกนัความเสียหายที่อาจเกิดกับผลติภัณฑน้ี

13. ใชบริการตรวจซอมจากเจาหนาที่บริการที่มคีวามชํานาญ การซอมบํารุง 
มีความจําเปนเมือ่อุปกรณไดรับความเสียหายไมวาในทางใด เชน  
สายไฟหรือปลั๊กเสียหาย น้ําหรือวัสดุเขาไปใชอุปกรณ อุปกรณถูกฝน 
หรือความชื้น ทํางานผิดปกติ หรือตกหลน – อยาพยายามซอมแซม 
ผลิตภณัฑน้ีดวยตัวทานเอง การเปดหรือถอดฝาครอบอาจทําใหเส่ียงตอการ 
ไดรับแรงดันไฟฟาที่เปนอันตรายหรืออันตรายอื่นๆ โปรดติดตอ Bose  
เพื่อสอบถามที่ตั้งศนูยบริการที่ไดรับอนุญาตใกลบานทาน

14. เพ่ือปองกันความเสี่ยงตอเพลิงไหมหรือไฟฟาดูด อยาใหเตารับไฟฟา 
ท่ีผนงั สายพวง หรือปลัก๊พวงแบบผสม รับภาระโหลดมากเกินไป 

15. อยาใหวัสดุอ่ืนหรือของเหลวเขาสูผลิตภัณฑ – เน่ืองจากอาจสัมผัสกบัจุด 
ที่มีแรงดันไฟฟาที่เปนอันตราย หรือทําใหช้ินสวนลัดวงจร ซ่ึงสงผลใหเกิด 
เพลงิไหมหรือไฟฟาดูดได

16. โปรดดูเคร่ืองหมายเกี่ยวกบัความปลอดภยัท่ีโครงของผลิตภัณฑ

17. ใชแหลงจายไฟที่ถูกตอง – เสียบปลัก๊อุปกรณกับแหลงจายไฟทีถู่กตอง  
ดังทีอ่ธิบายไวในคูมือการใชงานหรือที่ทําเครื่องหมายไวบนผลติภัณฑ
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ขอมูลเกี่ยวกับผลิตภัณฑท่ีสรางเสยีงรบกวนทางไฟฟา
หากมีผลบังคับใช อุปกรณน้ีผานการทดสอบและพบวาสอดคลองตามขอจํากัด 
สําหรับอุปกรณดิจิตอล Class B สวน 15 ในระเบียบของ FCC ขอจํากัดน้ีมีข้ึน 
เพื่อใหการปองกันที่เหมาะสมจากการรบกวนที่เปนอันตรายเม่ือติดตั้งในสถานที่พัก 
อาศัย อุปกรณน้ีสราง ใช และสามารถแพรกระจายพลงังานคลื่นความถ่ีวิทย ุและ 
หากไมไดรับการตดิตั้งและใชงานตามคําแนะนําแลว อาจกอใหเกิดการรบกวนที่เปน 
อันตรายตอการสื่อสารทางวิทย ุอยางไรก็ตาม ไมมีการรับประกันวาการรบกวน 
จะไมเกิดข้ึนในการติดตั้งแบบใดแบบหนึ่ง หากอปุกรณน้ีกอใหเกิดการรบกวนที่เปน 
อันตรายกับเคร่ืองรับวิทยุหรือโทรทัศน ซ่ึงสามารถสังเกตไดโดยการปดและเปด 
อุปกรณ ขอแนะนําใหทานพยายามแกไขการรบกวนนี้ดวยวิธีการใดวิธกีารหนึ่ง 
ตอไปนี้:
• ปรับทิศทางหรือเปลี่ยนที่ตั้งเสาอากาศรับสัญญาณ
• เพิ่มระยะหางระหวางอุปกรณและเครื่องรับ
• ตออุปกรณเขากับเตารับไฟฟาที่ผนัง ซ่ึงอยูคนละจุดกับเตารับที่เครื่องรับ 
สัญญาณเสียบอยู

• ปรึกษาตัวแทนจําหนายหรือชางเทคนิคดานวิทย/ุทีวีที่มีความเชี่ยวชาญ  
เพื่อขอความชวยเหลือ

ผลิตภัณฑน้ีสอดคลองกับขอกําหนดเฉพาะ Class B ของ Canadian  
ICES-003 
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TM
 การทํางานกระจายเสียงของระบบนี้รวมกับ iPod ของทาน

ขอแสดงความยินดีท่ีทานเลือกระบบเครื่องเสียงดิจิตอล SoundDockTM จาก Bose ระบบน้ีไดรับการออกแบบเปนพิเศษสําหรับ 
ใชงานรวมกบัเครือ่ง iPod ของทาน เพือ่การถายทอดเสยีงคุณภาพระดบัสงูสําหรบัเสยีงดนตรขีองทาน อยาไดแปลกใจหากเสยีงดนตร ี
ของทานจะดึงดูดผูฟงท่ีรักเสียงดนตรีไดเปนจํานวนมาก 
ระบบเครื่องเสียงดิจิตอล SoundDock 

• ประกอบดวยรีโมทกะทัดรัดขนาดเทาบัตรเครดิต สําหรับสั่งควบคุมระดับเสียงและการทํางานพื้นฐาน 
ของ iPod ไดจากทุกจุดในหอง

• สามารถควบคุมการทํางานของ iPod ไดท้ังหมดเมื่อเชื่อมตอเขากับระบบ
• ใชงานกับ iPod ขนาดใดก็ไดดวยชองเสียบเชื่อมตอท่ีสวนลาง
• ชารจแบตเตอรี่ของ iPod ไดเม่ือเชือ่มตอเขากับระบบ

ระบบที่จัดสงในบรรจุภัณฑ
ตรวจสอบชิ้นสวนท้ังหมดในกลอง ตามที่แสดงใน (ภาพ 1) เก็บกลองไวสําหรับใชงานในอนาคต โปรดบรรจุระบบเครื่องเสียงน้ี 
ลงในกลองท่ีจัดสงเม่ือเคลื่อนยายระบบเครื่องเสียงออกนอกสถานที่พักอาศัยของทาน

ภาพ 1
ส่ิงที่รวมอยูในกลอง

วางระบบเครือ่งเสยีงน้ีบนพืน้ผิวที่ม่ันคงและไดระดบั ตวัขบัลําโพงของระบบมีฉนวนหุมไวภายใน ซ่ึงชวยจํากดัการรบกวนสญัญาณภาพ 
ท่ีอาจเกิดขึ้นหากตั้งใกลคอมพิวเตอรหรือจอรับสัญญาณภาพ

   

ฝาชองเสียบแทน
เชื่อมตอ (5)

รีโมทคอนโทรล
สายไฟ

ระบบเครื่องเสียงดิจิตอล
SoundDockTM

ชุดแปลงไฟ
5



บทนําเก่ียวกับระบบเครื่องเสียงดิจิตอล SoundDockTM

ไท
ย

S
ve

n
sk

a
N

ed
er

la
n
d
s

เตรียมพรอมกอนใชงาน
กอนท่ีทานจะไดรับความเพลิดเพลินจากเสียงดนตรี ทานตองติดตั้งฝาชองเสียบในแทนเชื่อมตอท่ีดานหนาของระบบ จากนั้นจึงเสียบ 
ปลั๊กไฟของระบบ 
วิธีการติดตั้งฝาชองเสียบ:

1. ตรวจสอบที่ขางใตของฝาชองเสียบแตละชิ้น เพื่อเลือกชิ้นท่ีระบุวาพอดีกับเคร่ือง iPod ของทาน (ภาพ 2) การใชฝาชองเสียบ 
ท่ีถูกขนาดจะม่ันใจไดวา iPod จะสวมลงไดพอดี

ภาพ 2
ปายระบุที่ฝาชอง 
เสียบทั้งหาชิ้น

2. วางฝาชองเสียบท่ีเลือกบนแทนเชื่อมตอ
3. กดที่ดานขางทั้งสองขางของฝาชองเสียบจนกระทั่งเสียบแนนเขาที่ (ภาพ 3)

ภาพ 3
การติดตั้ง 
ฝาชองเสียบ

ทานสามารถถอดและเปลี่ยนใสฝาชองเสียบชิน้ใดกไ็ดในหาชิน้ทีจั่ดสงให ซ่ึงจะชวยใหทานสามารถใชระบบน้ีกบั iPod ท่ีมีขนาดตางกนั  
สําหรับรายละเอียดอ่ืนๆ ดูท่ี "วิธถีอดฝาชองเสียบออกจากแทนเชื่อมตอ" ท่ีหนา 9
6
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เม่ือติดตั้งฝาชองเสียบอยางถูกตองแลว ในตอนนี้ทานจะสามารถเสียบปลั๊กระบบได 
โปรดแนใจวาทานมองเห็นสัญลักษณท่ีดานบนของปลายขั้วตอขนาดเล็ก (ภาพ 4) เสียบขั้วตอเขากับแจ็คที่ดานหลังของระบบ 
ใหตรงกับทิศทางชี้ของลูกศรบนขั้วตอและท่ีระบบเครื่องเสียง 

ภาพ 4
การเสียบปลัก๊ 
ในระบบเครื่องเสียง

วิธีตรวจสอบความสามารถใชงานรวมกับ iPod

เพื่อใหรีโมทคอนโทรลของระบบ SoundDockTM สามารถทํางานกับ iPod ของทานไดอยางเหมาะสม เคร่ืองจะตองรันบนซอฟตแวร  
Apple เวอรชนั 2.2 ขึ้นไป  
วิธีการตรวจสอบเวอรชันของซอฟตแวรท่ีติดตั้งใน iPod ในปจจุบนั ใหเลือก Settings, About, Version ท่ีหนาจอของ iPod  
หากทานจําเปนตองอัพเกรด เพียงเขาสูเว็บไซต Apple iPod และปฏิบัติตามคําแนะนําในน้ันเพื่อดาวนโหลดโดยไมเสียคาใชจาย  
โดยไปที่:
http://www.apple.com/ipod/download/

สัญลกัษณ
ที่ตรงกัน
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à¾ÅÔ´à¾ÅÔ¹¡ÑºàÊÕÂ§à¾Å§การใชระบบเครื่องเสยีง
ระบบเครือ่งเสยีงดจิิตอล SoundDockTM จะพรอมสําหรบัการใชงานในทันทีท่ีทานเสยีบปลัก๊ เพยีงแคตัง้คา iPod ของทานใหเลนเพลง 
ท่ีทานตองการ แลวเสียบเคร่ือง iPod ลงในแทนเชื่อมตอท่ีดานหนาของระบบ (ภาพดานลาง) 
• ทานควรจะไดยินเสียงเพลงในทันที หากไมมีเสียงเพลงดังขึ้น ดูท่ี "การแกไขปญหา" ท่ีหนา 10 
• ปุม + และ – ท่ีดานขางของแทนเชื่อมตอ (ดานขวา) ชวยใหทานสามารถปรับระดับเสียงของระบบ 
• เม่ือทานเชื่อมตอ iPod เขากับระบบน้ี แบตเตอร่ีของเคร่ืองจะถูกชารจทุกคร้ัง (จนกวาจะเต็ม)  
หมายเหตุ: เม่ือทานเสียบหูฟงเขากับเคร่ือง iPod เสียงเพลงจะดังท้ังทางหูฟงและลําโพงของระบบ 

การควบคุม
ใชรีโมทคอนโทรลเพื่อควบคุมเสียงในขณะที่ทานเดินไปมาในหอง 

• กด  หน่ึงคร้ังเพื่อปด iPod แบตเตอร่ีจะยังคงชารจตอไปในขณะที่เคร่ืองอยูบนแทนเชื่อมตอ 

• เปดเคร่ือง iPod และกด  เพื่อปรับระดับเสียง กดคางไวหากตองการปรับอยางรวดเร็ว 

• กด  เพื่อไปยังแทร็กกอนหนาหรือถัดไป กดคางไวเพื่อเดินหนาหรือถอยหลังโดยเร็วจากแทร็กปจจุบัน

• กด  หน่ึงคร้ังเพื่อหยุดเลนชัว่คราว และกดซ้ําอีกคร้ังเพื่อเลนตอ กดคางไวเพื่อปดเครื่อง iPod 

ตัวเลือกการควบคุมอ่ืนๆ:

• การเงียบเสียงของระบบ – ตั้งระดับเสียงของระบบไวท่ีต่ําสุด หรือกด  เพื่อพักการเลนไวชัว่คราว หรือปดเครื่อง iPod  

• การปดระบบเคร่ืองเสียง SoundDock – ถอดเคร่ือง iPod ออกจากแทนเชื่อมตอ หรือถอดปลั๊กไฟของระบบออกจากเตารับไฟฟา 
การใชงาน iPod ของทาน:

• ทานสามารถควบคุมการทํางานของเครื่อง iPod ไดอยางครบถวน ในขณะที่เคร่ืองเสียบอยูบนแทนเชื่อมตอของระบบ 
• ปุมปรับระดับเสียงของ iPod จะเปลี่ยนแปลงระดับเสียงของหูฟงเทาน้ัน โดยจะไมสงผลใดๆ ตอระบบ SoundDock 

���
8



ขอมูลอางอิง
ไทย

S
ven

ska
N

ed
erlan

d
s

¢éÍÁÙÅÍéÒ§ÍÔ§การบํารุงรักษาอุปกรณ
การบํารุงรักษาที่ทานตองทําอยางสม่ําเสมอมีอยูเพียงอยางเดียวคือ การเปลี่ยนแบตเตอร่ีของรีโมทคอนโทรล นอกจากนี้ ทานสามารถ 
ทําความสะอาดระบบไดตามตองการ 

วิธีเปลี่ยนแบตเตอรีข่องรีโมทคอนโทรล
เปลี่ยนแบตเตอร่ีของรีโมทคอนโทรลเมื่อรีโมทคอนโทรลหยุดทํางาน (โดยปกติปละคร้ังหรือสองปคร้ัง) หรือเม่ือระยะการสั่งงานลดลง  
ใชแตแบตเตอร่ีลิเธีย่ม ย่ีหอ Duracell, Eveready, Energizer, Maxell, Toshiba หรือ Shun Wo CR2032 หรือ DL2032  
ขนาด 3 โวลต เทาน้ัน
พึงระลึกดวยวานอกจากอายุการใชงานของแบตเตอรี่แลว แสงไฟและสภาวะอื่นๆ ภายในหอง อาจมีผลตอระยะการทํางานของ 
รีโมทคอนโทรลที่ใชแสงอินฟราเรด 

ภาพ 5
การใสแบตเตอร่ีใหม

วิธีทําความสะอาดระบบเครือ่งเสยีง
เช็ดทําความสะอาดดวยผานุมท่ีแหง นอกจากนี้ทานสามารถดูดฝุนท่ีบริเวณตะแกรงไดดวย 
• อยาใชสารทําความสะอาด สารเคมี หรือสเปรย 
• ระวังอยาใหของเหลวหกรดหรือวัสดุอ่ืนตกลงไปในชองเปด  

วิธีถอดฝาชองเสยีบออกจากแทนเชื่อมตอ
1. ใชน้ิวหัวแมมือท้ังสองขางกดที่ดานหนาของแทนเชือ่มตอ บริเวณใกลกบัโลโก Bose® และสอดน้ิวชี้เขาไปในแทนเชื่อมตอ  

ออกแรงบบีจนกระทั่งดานหลังของฝาชองเสียบเผยอขึ้น (ภาพ 6)  
2. ยกฝาชองเสียบออก และใสแทนท่ีดวยฝาที่ทานตองการ 

ภาพ 6
การถอดฝาชองเสียบ
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การแกไขปญหา

ปญหา ส่ิงที่ตองทํา

ไมสามารถติดตั้ง iPod ในแทน 
เชื่อมตอไดอยางเหมาะสม

• ตรวจสอบใหแนใจวาฝาชองเสียบของแทนเชือ่มตอมีขนาดพอเหมาะกับ iPod ของทาน (ดู "เตรียม 
พรอมกอนใชงาน" ที่หนา 6) 

• ถอด iPod ออกจากแทนเชื่อมตอ และตรวจดูวามีส่ิงกีดขวางข้ัวตอในแทนเชื่อมตอและที ่iPod หรือไม  
จากนั้นใหเสียบในแทนเชื่อมตออีกครั้ง 

ไมมีเสียง • ตรวจสอบใหแนใจวาเสียบปลั๊กไฟของระบบเครื่องเสียงแลว เปดเครื่อง iPod แลว และไดเลอืก 
และเลนแทร็กเพลงอยู 

• กดปุม Play/Pause บนรีโมทคอนโทรล 
• เพิ่มระดับเสียงของระบบ
• ถอด iPod ออกจากแทนเชื่อมตอ รอสักครู แลวเสียบตดิตัง้อกีครั้ง ทานอาจจําเปนตองทําเชนนี้ 2-3 ครั้ง 
• ตรวจสอบใหแนใจวา iPod กําลงัรันซอฟตแวรที่เขากนัได (ดูที ่"วิธีตรวจสอบความสามารถใชงานรวมกับ 

iPod" ที่หนา 7) 

ไมมีเสียง และ iPod ไมชารจไฟ • ตรวจสอบใหแนใจวาไดเสียบปลั๊กไฟอยางแนนหนาในเตารับไฟฟาที่ผนังที่ใชการได และสัญลักษณ 
บนข้ัวตอขนาดเล็กตรงกับสัญลักษณที่ดานหลงัของระบบ SoundDockTM ดูที่ ภาพ 4 ที่หนา 7 

• ตรวจสอบใหแนใจวาเสียบเครื่อง iPod ลงในแทนเชื่อมตออยางม่ันคงแลว  

ไมมีเสียงหลงัจากที่ถอดหรือ 
เชื่อมตอ iPod อยางรวดเร็ว

• ถอด iPod ออกจากแทนเชื่อมตอ รอประมาณ 5 วินาที แลวจึงคอยติดตั้งลงในแทนเชื่อมตออีกครั้ง 
• ถอดปลัก๊สายไฟเปนเวลา 1 นาที จากนั้นใหเสียบปลั๊กอีกครั้ง เพื่อรีเซ็ตระบบ

iPod ไมตอบสนองตอปุมตางๆ  
บนรีโมทคอนโทรลของ  
SoundDock:

• ถอด iPod ออกจากแทนเชื่อมตอ รอสักครู แลวเสียบตดิตัง้อกีครั้ง ทานอาจจําเปนตองทําเชนนี้ 2-3 ครั้ง 
• ลองใชรีโมทคอนโทรลจากตําแหนงอื่น หากใชการได แสดงวาแสงไฟที่สวางมากหรือสภาวะอื่นๆ  

ภายในหองอาจเปนสาเหตุที่กอใหเกิดปญหา 
• ตรวจสอบใหแนใจวาไมมีส่ิงกีดขวางเสนทางการสงสัญญาณอินฟราเรด (IR) จากรีโมทคอนโทรล 

ไปยังระบบ SoundDock เช็ดเลนสสีแดงขนาดเล็กที่ปลายดานหนาของรีโมทคอนโทรล  
• ตรวจสอบแบตเตอรี่ของรีโมทคอนโทรล เพื่อใหแนใจวาดานที่มีเคร่ืองหมาย + หงายข้ึน ตามที่แสดงใน 

ภาพ 5 ที่หนา 9 
• เปลี่ยนแบตเตอรี่ของรีโมทคอนโทรล
• อพัเกรดซอฟตแวรบน iPod ดรูายละเอยีดท่ี "วิธตีรวจสอบความสามารถใชงานรวมกับ iPod" ที่หนา 7

ระบบเครื่องเสียง SoundDock  
ไมตอบสนองตอคําสั่งของรีโมท 
คอนโทรล หรือตอปุมระดับเสียง +  
และ – ที่ดานหนาของอุปกรณ 

• ถอดปลัก๊สายไฟเปนเวลา 1 นาท ีจากนั้นใหเสียบปลัก๊อีกครั้ง เพื่อรีเซ็ตระบบ 
• ติดตอฝายบริการลูกคาของ Bose® เพื่อสอบถามเกี่ยวกับปญหานี้  
10
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ฝายบริการลูกคา
หากมีขอสงสัยเกี่ยวกับระบบเครื่องเสียงดิจิตอล SoundDockTM โปรดติดตอตัวแทนจําหนายของ Bose® ในพื้นท่ีของทาน  
หากตองการติดตอ Bose โดยตรง โปรดดูรายการที่อยูในกลองบรรจุ 

การรับประกัน 
ระบบเครื่องเสียงดิจิตอล SoundDock ไดรับความคุมครองภายใตการรับประกันแบบจํากดัที่สามารถถายโอนได โปรดดูรายละเอียด 
ในบัตรลงทะเบียนผลิตภัณฑ  
โปรดตรวจสอบใหแนใจวาทานกรอกขอมูลอยางครบถวนในบัตรลงทะเบยีนดังกลาว และสงถึง Bose ทางไปรษณีย หรือหากทาน 
ตองการลงทะเบียนทางออนไลน ใหเลือก Product Registration ท่ีดานลางของเพจ Customer Service บนเว็บไซตของเรา ท่ี: 

www.bose.com

ขอมูลดานเทคนคิ
ระดับกระแสไฟ ขนาดและน้ําหนักของระบบเครื่องเสียง

100-240V  50-60Hz, 1.5A สูง 16.89 ซม. x กวาง 30.26 ซม. x ลึก 16.47 ซม. 

2.1 กก.
11
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중요 안전 지침

안전 정보
경고: 화재나 감전의 위험이 있으므로 이 제품을 습한 곳에 두지 마십시오.

경고: 이 기기에 물이 튀거나 떨어지지 않도록 주의해야 하며 꽃병과 같이 물이 들어 있는 물체를 올려 놓아서는 안 됩니다. 
다른 전기 제품과 마찬가지로 액체가 시스템 부품으로 흘러 들어가지 않도록 주의하십시오. 액체는 고장 및/또는 화재 위
험의 원인이 될 수 있습니다.

삼각형 안에 화살촉 모양의 번갯불이 그려진 이 기호는 기기 내부에 감전 위험이 있는 절연되지 않은 위험한 전압
이 흐르고 있음을 경고합니다.

삼각형 안에 느낌표가 그려진 이 기호는 이 사용 설명서의 중요한 작동 및 유지 관리 설명 부분을 표시합니다.

참고: 제품 레이블은 제품 밑면에 부착되어 있습니다.

경고: 촛불과 같은 인화성 물질을 기기 위에 놓지 마십시오. 

참고: 이 제품에는 제공된 전원 공급 장치만 사용할 수 있습니다.

참고: 주 전원 플러그를 전원 분리 장치로 사용하는 경우 언제나 쉽게 작동할 수 있습니다.

참고: 이 제품은 실내에서 사용해야 합니다. RV 차량이나 보트 등 실외에서 사용하도록 설계되거나 테스트되지 않았습
니다.

이 제품은 EMC 지침 89/336/EEC 및 저전압 지침 73/23/EEC 규정을 준수합니다. 전체 DoC(Declaration of Conformity, 
적합성 선언)는 www.bose.com을 참조하십시오.

이 사용 설명서를 읽어 주십시오.
제품을 사용할 때에는 이 사용 설명서의 지침에 따라야 합니다. 그러면 시스템을 올바르게 설정하고 작동할 수 있으며 모
든 고급 기능을 사용하실 수 있습니다. 나중에 참조할 수 있도록 이 사용 설명서를 보관하십시오.

경고: 리모컨 배터리는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 두십시오. 잘못 조작할 경우 화재의 원인이 되거나 화상을 입을 수 
있습니다. 충전하거나 분해해서는 안 되며, 섭씨 100도 이상으로 가열하거나 소각하지 마십시오. 사용한 배터리는 즉시 
폐기하십시오. 종류와 모델 번호가 같은 배터리로만 교체하십시오.

경고: 배터리를 잘못 교체할 경우 폭발의 위험이 있을 수 있습니다. Duracell, Eveready, Energizer, 
Maxell, Toshiba 또는 Shun Wo의 CR2032나 DL2032 3-볼트 리튬 배터리로만 교체하십시오.

사용한 배터리는 현지 법률 규정에 따라 적절히 폐기하십시오. 소각하지는 마십시오.

CAUTIONCAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.
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1. 다음의 지침을 읽어 주십시오. 이 지침은 모든 구성 요소에 적용
되며 제품을 사용하기 전에 반드시 읽어야 합니다.

2. 이 지침을 보관하십시오. 나중에 참조할 수 있도록 보관하십시오.

3. 모든 경고 사항에 유의하십시오. 제품이나 사용 설명서에 명시된 
경고 사항에 유의하십시오.

4. 모든 지침을 따르십시오.

5. 물 근처 또는 습한 곳에서 이 기기를 사용하지 마십시오. 이 기기
를 욕조, 세면기, 싱크대, 세탁실, 습기가 많은 지하실, 수영장 근
처 또는 그 밖의 습한 장소에서 사용하지 마십시오.

6. 마른 천으로만 청소하십시오. Bose Corporation의 지시에 따라 
청소하십시오. 청소하기 전에 콘센트에서 제품 플러그를 뽑으십
시오.

7. 환기구를 막지 마십시오. 제조업체의 지시에 따라 설치하십시오. 
제품을 올바르게 작동하고 과열되지 않도록 보호하려면 환기가 
잘 되는 적절한 장소 및 위치에 제품을 설치해야 합니다. 예를 들
어, 침대, 소파 또는 기타 환기구를 막을 수 있는 표면 위에 제품
을 놓지 마십시오. 통풍이 잘 되지 않는 캐비닛이나 책장과 같은 
붙박이 가구 안에 제품을 설치하지 마십시오.

8. 열난방기, 온풍기, 스토브 또는 기타 방열 가전 기구(증폭기 포함) 
등 열원 가까이에 설치하지 마십시오.

9. 전원 코드가 발에 걸리거나 밟히지 않도록 보호하십시오(특히 기
기 본체, 플러그 또는 이동식 콘센트와 코드가 연결되는 부분).

10. 제조업체에서 지정한 부착물/부속품만 사용하십시오.

11. 제조업체에서 지정했거나 기기와 함
께 판매된 카트, 스탠드, 삼각대, 브래
킷 또는 테이블만 사용하십시오. 카트
를 사용하여 기기를 옮길 때 카트가 뒤
집혀서 부상을 입지 않도록 주의하십
시오.

12. 번개를 동반한 폭풍우가 계속되거나 장기간 사용하지 않을 경우
에는 기기의 플러그를 뽑아 두십시오. 제품의 손상을 방지할 수 
있습니다.

13. 모든 수리는 공인 서비스 기술자에게 의뢰하십시오. 전원 공급 
장치 코드 또는 플러그가 손상된 경우, 기기에 물을 엎질렀거나 
물이 들어간 경우, 기기를 습한 곳에 둔 경우, 기기가 정상적으로 
작동하지 않는 경우, 기기를 떨어뜨린 경우 등 기기가 손상되었
을 때에는 서비스를 받아야 합니다. 사용자가 직접 제품을 수리
하려고 해서는 안 됩니다. 제품 커버를 열거나 제거할 경우 위험
한 전압이나 기타 위험에 노출될 수 있습니다. Bose에 문의하여 
해당 지역의 공인 서비스 센터에서 서비스를 받으십시오.

14. 화재나 감전 위험을 막기 위해 콘센트, 연장 코드 또는 이동식 콘
센트에 과부하가 걸리지 않도록 하십시오. 

15. 제품에 이물질이나 액체가 들어가지 않도록 하십시오. 위험한 전
압 지점을 건드리거나 부품이 단락되어 화재나 감전 사고가 발생
할 수도 있습니다.

16. 제품 외장에 표시된 안전 관련 표시를 참조하십시오.

17. 올바른 전원을 사용하십시오. 작동 지침 또는 제품에 표시된 올
바른 전원에 제품을 연결하십시오.
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전기적 잡음을 생성할 수 있는 제품에 대한 정보
이 장치는 테스트 결과 FCC 규칙 제15항에 따라 Class B 디지털 장치
에 대한 제한 사항을 준수하는 것으로 확인되었습니다. 이 제한은 주
거 지역에 설치하는 경우 유해한 간섭으로부터 적절한 보호를 제공하
기 위해 고안되었습니다. 이 장치는 무선 주파수 에너지를 발생, 사용 
및 방출할 수 있기 때문에 지침에 따라 설치하고 사용하지 않으면 무
선 통신을 방해하는 간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나 모든 설치 상
황에서 간섭이 발생하지 않는다고 보장할 수는 없습니다. 이 장치가 
무선 또는 텔레비전 수신을 방해하는 간섭을 일으키는 경우(장비를 껐
다가 켜 봄으로써 확인할 수 있음), 다음 방법을 사용하여 간섭 문제 해
결을 시도해 보십시오.

• 수신 안테나의 방향을 바꾸거나 다시 배치합니다.

• 장치와 수신기 사이의 간격을 띄웁니다.

• 수신기가 연결되어 있는 회로가 아닌 다른 회로상의 콘센트에 장치
를 연결합니다.

• 대리점 또는 숙련된 라디오/TV 기술자에게 도움을 요청합니다.

이 제품은 캐나다 ICES-003 Class B 사양을 준수합니다. 
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SoundDock

TM
 디지털 음악 시스템 소개

SoundDock 음악 시스템으로 iPod 사운드를 즐기려면
Bose의 SoundDockTM 디지털 음악 시스템을 구입해 주셔서 감사합니다. iPod와 함께 작동하도록 특별히 설
계된 이 시스템은 사용자의 음원을 외부로 출력하고 재생하는 고품질의 오디오 성능을 제공합니다. 음악을 
사랑하는 많은 음악 팬들을 매료시킬 것입니다.

SoundDock 디지털 음악 시스템의 특징:

• 신용 카드 크기의 리모컨을 사용하여 방 안 어디에서든 시스템 볼륨 및 기본 iPod 
기능을 조작할 수 있습니다.

• 시스템에 도킹된 상태에서도 iPod의 모든 기능을 제어할 수 있습니다.

• 밑면의 도킹 커넥터는 모든 크기의 iPod 모델에 사용할 수 있습니다.

• 시스템에 도킹된 상태에서 iPod 배터리를 충전할 수 있습니다.

시스템 포장 풀기
(그림 1)에 표시된 모든 부품이 들어 있는지 상자의 내용물을 확인하십시오. 나중에 사용할 수 있도록 상자를 
보관하십시오. 다른 장소로 이동하여 사용하려는 경우에는 시스템을 이 상자에 다시 포장해야 합니다.

그림 1

상자 내용물

편평하고 단단한 표면 위에 시스템을 놓으십시오. 스피커 드라이버는 컴퓨터 또는 비디오 화면 가까이에 설
치하는 경우 비디오 간섭 가능성을 제한하기 위해 차폐되어 있습니다.

   

도크 인서트(5개)
리모컨

전원 코드

SoundDockTM 
디지털 음악 시스템

전원 팩
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준비하기
시스템 전원을 연결하기 전에 시스템 앞면 도크에 인서트를 설치해야 합니다. 그리고 나서 시스템의 플러그
를 꽂습니다.

인서트를 설치하려면

1. 각 인서트의 밑면을 보고 iPod에 맞는 인서트를 확인하십시오(그림 2). 다른 iPod 모델용 인서트를 사용
할 경우 iPod가 잘 끼워지지 않습니다.

그림 2

5개 인서트의 
레이블

2. 도크 위에 선택한 인서트를 끼웁니다.

3. 단단히 끼워질 때까지 인서트의 양쪽 옆을 누릅니다(그림 3).

그림 3

인서트 설치

설치된 인서트를 제거하고 제공된 5개의 인서트 중 하나로 교체할 수 있습니다. 이렇게 하면 시스템에서 다른 
크기의 iPod를 사용할 수 있습니다. 자세한 내용은 9페이지의 "도크에서 인서트를 제거하려면"을 참조하십
시오.
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올바른 인서트를 설치했으면 이제 시스템 플러그를 연결할 수 있습니다. 

작은 커넥터 끝 윗면의 기호를 확인하십시오(그림 4). 이 커넥터와 시스템의 화살표 방향을 맞추어 시스템 뒷
면 잭에 커넥터를 끼웁니다.

그림 4

시스템 플러그 
연결

iPod 호환성을 확인하려면
iPod에서 SoundDockTM 시스템 리모컨이 제대로 작동하려면 iPod에 Apple 소프트웨어 버전 2.2 이상이 실행 
중이어야 합니다. 

iPod에 현재 설치된 소프트웨어 버전을 확인하려면 iPod 디스플레이에서 [설정], [정보] 및 [버전]을 차례대로 
선택합니다. 업그레이드해야 하는 경우에는 Apple iPod 웹 사이트를 방문하여 안내에 따라 무료로 다운로드
할 수 있습니다. 다음 사이트를 방문하십시오.

http://www.apple.co.kr/ipod/download/

또는

http://www.apple.com/ipod/download/

기호
일치
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사운드 듣기

시스템 사용
SoundDockTM 디지털 음악 시스템은 전원을 연결하는 즉시 사운드를 출력할 수 있습니다. 원하는 음악을 재
생하도록 iPod를 설정한 후 시스템 앞면에 있는 도크에 iPod를 끼우기만 하면 됩니다(아래 그림 참조).

• 음악을 바로 들을 수 있습니다. 음악이 들리지 않으면 10페이지의 "문제 해결"을 
참조하십시오.

• 도크 양 옆에 있는 +와 - 단추(오른쪽 그림 참조)를 사용하면 시스템 볼륨을 조절
할 수 있습니다.

• 시스템에 도킹되어 있는 동안 iPod는 자동으로 충전됩니다(완전히 충전될 때까
지). 

참고: iPod에 이어폰이 연결된 경우에는 이어폰과 시스템 양쪽에서 사운드가 출력됩니다.

제어
리모컨을 사용하면 방 안 어디에서나 사운드를 제어할 수 있습니다.

• iPod를 끄려면 을 한 번 누르십시오. 도킹되어 있는 동안 충전은 계속됩니다.

• iPod를 켜고 을 눌러 시스템 볼륨을 조절하십시오. 단추를 계속 누르고 있으면 더 빨리 조절할 수 

있습니다.

• 이전 또는 다음 트랙으로 이동하려면 을 누르십시오. 단추를 계속 누르고 있으면 현재 트랙의 앞
뒤로 빠르게 이동할 수 있습니다.

• 재생을 일시 정지하려면 을 한 번 누르고 다시 재생하려면 이 단추를 다시 한 번 누르십시오. 이 단추를 
계속 누르고 있으면 iPod가 꺼집니다.

기타 제어 옵션:

• 시스템의 볼륨을 끄려면 - 시스템 볼륨을 최저 레벨로 설정하거나 을 눌러 재생을 일시적으로 중지하거
나 iPod를 끄십시오. 

• SoundDock 시스템을 끄려면 - 도크에서 iPod를 제거하거나 콘센트에서 시스템 플러그를 빼십시오.

iPod 사용:
• 시스템에 도킹된 상태에서도 iPod 탐색 컨트롤을 모두 사용할 수 있습니다. 

• iPod 볼륨 조그 휠은 헤드폰 볼륨만 변경할 수 있습니다. SoundDock 시스템에는 영향을 주지 않습니다.

���
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참고 사항

시스템 유지 관리
리모컨 배터리를 교체하는 일을 제외하고 특별한 유지 관리 작업은 필요하지 않습니다. 필요에 따라 시스템
을 청소해야 할 수도 있습니다.

리모컨 배터리를 교체하려면
작동이 중지(보통 1년 또는 2년 주기)되거나 작동 거리가 짧아진 경우, 리모컨 배터리를 교체하십시오. 
Duracell, Eveready, Energizer, Maxell, Toshiba 또는 Shun Wo의 CR2032나 DL2032 3-볼트 리튬 배터리만 사
용하십시오.

배터리 수명 외에도 조명 및 기타 실내 조건이 적외선 리모컨의 작동 범위에 영향을 줄 수 있습니다.

그림 5

새 배터리 삽입

시스템을 청소하려면
부드러운 마른 천으로 시스템의 먼지를 닦아내십시오. 진공 청소기로 스피커 그릴의 먼지를 가볍게 청소해도 
좋습니다.

• 솔벤트, 화학 약품 또는 스프레이를 사용하지 마십시오.

• 시스템 틈 사이에 액체를 흘리거나 이물질이 끼지 않도록 하십시오. 

도크에서 인서트를 제거하려면
1. 도크 앞면(Bose®  로고 부근)에 엄지 손가락을 대고 인서트 내부에 검지 손가락을 걸어서 인서트를 빼냅니
다(그림 6). 

2. 인서트를 빼내었으면 사용할 다른 인서트로 교체합니다.

그림 6

인서트 제거
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문제 해결

문제 해결 방법

iPod가 올바르게 도킹되지 않
습니다.

• 도크 인서트가 사용 중인 iPod와 맞는지 확인하십시오(6페이지의 "준비하기" 참조).
• 도크에서 iPod를 제거한 후 도크 및 iPod의 커넥터에 이물질이 끼어 있지 않은지 확인
하십시오. 그리고 나서 도크에 다시 설치하십시오.

소리가 나지 않습니다. • 시스템 플러그가 연결되어 있고, iPod의 전원이 켜져 있으며, 음악 트랙을 선택하여 재
생 중인지 확인하십시오.

• 리모컨의 재생/일시 정지 단추를 누르십시오.
• 시스템 볼륨을 높이십시오.
• 도크에서 iPod를 제거한 후 잠시 기다렸다가 다시 설치하십시오. 이 작업을 몇 번 수행
해야 할 수도 있습니다.

• iPod에 호환되는 소프트웨어가 실행 중인지 확인하십시오(7페이지의 "iPod 호환성을 
확인하려면" 참조).

소리가 나지 않고  iPod가 충
전되지 않습니다.

• 전원 케이블이 콘센트에 올바로 꽂혀 있는지 그리고 SoundDockTM 시스템 뒷면에 있는 
기호와 작은 커넥터 끝 윗면에 표시된 기호가 일치하는지 확인하십시오. 7페이지의 "그
림 4"를 참조하십시오.

• iPod가 도크에 단단히 꽂혀 있는지 확인하십시오. 

iPod를 도크에서 신속히 제거
했다가 다시 설치하고 난 후 
소리가 들리지 않습니다.

• 도크에서 iPod를 제거한 후 5초 후에 도크에 다시 설치하십시오.
• 1분 동안 전원 케이블을 분리한 후 다시 꽂으십시오. 이렇게 하면 시스템이 초기화됩
니다.

iPod가 아래에 표시된 
SoundDock 리모컨 단추에 
응답하지 않습니다.

• 도크에서 iPod를 제거한 후 잠시 기다렸다가 다시 설치하십시오. 이 작업을 몇 번 수행
해야 할 수도 있습니다.

• 리모컨을 다른 위치에서 작동해 보십시오. 다른 위치에서 리모컨이 작동되는 경우 강
한 조명이나 기타 실내 조건이 문제의 원인일 수 있습니다.

• 리모컨과 SoundDock 시스템 간에 적외선(IR) 신호 경로를 방해하는 물체가 없는지 확
인하십시오. 리모컨 앞부분 끝에 있는 작은 빨강 렌즈의 먼지를 닦아내십시오. 

•  9페이지의 "그림 5"에 표시된 대로 +가 위쪽을 향하는지 리모컨 배터리를 확인하십시
오.

• 리모컨 배터리를 교체하십시오.
• iPod 소프트웨어를 업그레이드하십시오. 자세한 내용은  7페이지의 "iPod 호환성을 
확인하려면"을 참조하십시오. 

SoundDock 시스템이 리모컨 
명령이나 시스템 앞면의 + 및 
- 볼륨 단추에 응답하지 않습
니다.

• 1분 동안 전원 케이블을 분리한 후 다시 꽂으십시오. 이렇게 하면 시스템이 초기화됩
니다.

• Bose ®  고객 서비스 센터에 문의하십시오. 
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고객 서비스
SoundDockTM 디지털 음악 시스템에 대한 질문 사항은 해당 지역의 Bose®  대리점에 문의하십시오. Bose에 
직접 문의하려면 상자에 동봉된 주소 목록을 참조하십시오.

보증 
SoundDock 디지털 음악 시스템에는 양도 가능한 제한 보증이 적용됩니다. 자세한 내용은 제품 등록 카드를 
참조하십시오. 

카드의 정보 섹션을 작성하신 후 우편을 통해 Bose로 보내주십시오. 또는, 아래의 Bose 본사 웹 사이트에서 
Customer Service 페이지 하단의 Product Registration을 선택하여 온라인으로 등록할 수도 있습니다.

www.bose.com

기술 정보
정격 출력 시스템 크기 및 무게

100-240V  50-60Hz, 1.5A 30.26cm(가로) x 16.89cm(세로) x 16.47cm(높이)

2.1kg
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重要安全说明

安全信息
警告： 为降低火灾或电击危险，请不要将本品淋湿或置于潮湿的环境中。

警告： 不得将设备暴露在淋沥或喷溅环境中，也不要将装满液体的物品（如花瓶）置于设备上。与使用其它电子产品一
样，请注意不要让液体溅入系统的任何部分。液体可能导致故障和/或火灾。

等边三角形内含有带箭头的闪电图样，这个图标的作用是警示用户：机箱内存在未绝缘的危险电压，
足以引起电击。

等边三角形内含有惊叹号，这个图标的作用是提示用户本用户指南中的一些重要操作和维护说明。

注： 产品标签位于产品底部。

警告： 不得将明火（如点燃的蜡烛）置于设备上。 

注： 本产品只能使用所提供的电源。

注： 如果将电源插头作为断路装置使用，则应确保该装置可随时接通。

注： 本产品仅限室内使用，对于户外使用（如在车辆或船只上）未经设计和测试。

本产品遵循 EMC 89/336/EEC 指令和 73/23/EEC 低电压指令，如需符合性声明的全文请访问 
www.bose.com。

请阅读本用户指南
请仔细阅读本用户手册中的说明，它们会帮助您正确安装和运行系统，让您体验系统的一切先进功能所带来
的享受。请保管好本用户手册，以作未来参考之用。

警告： 请将遥控器干电池置于儿童够不到的地方，处理不当可能会引起火灾或化学烧伤。切勿对电池进行再
充电、拆卸、加热到 100º C (212º F) 以上或焚烧。请及时处理用过的电池，并使用类型和型号均正确的电池
进行更换。

警告： 电池更换不正确会有爆炸危险。只能使用 Duracell、 Eveready、 Energizer、
Maxell、 Toshiba、 Shun Wo CR2032 或 DL2032 3伏锂电池进行更换。

请遵照当地法规妥善处理用过的电池，不要将其焚毁。

CAUTIONCAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.
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1. 使用本产品前，请阅读所有部件的安全说明。

2. 请保管好这些指示说明，以作未来参考之用。

3. 请留意产品上和用户指南中的所有警告。

4. 请遵循所有指示。

5. 请不要在靠近水或潮湿的环境中使用本设备 – 不要在以下
环境中使用本产品：浴缸、脸盆、厨房水槽或洗衣盆附
近、潮湿的地下室、游泳池附近或任何其它有水或潮湿的
地方。

6. 请使用干布擦拭，并按 Bose Corporation 提供的说明做清
洁。清洁前，请从墙壁插座上拔下本产品的插头。

7. 请不要阻塞任何通风孔。按制造商的说明安装 – 为确保本
品可靠运行及防止其过热，请将本品置于不会妨碍其正常
通风的地方。例如，请不要将本品置于床、沙发等可能阻
塞通风孔的表面上。也不要将本产品置于嵌入式的环境
（如书架或厨柜）中，类似位置可导致空气无法从通风孔
排出。

8. 请不要将本品安装在任何靠近热源的位置，如电暖炉、热
空调、炉子或其它产生热量的装置（包括扩音器）附近。

9. 防止电源线被踩踏或挤压，特别是插头和插座以及它们在
设备中的引出端。

10. 请只使用制造商指定的附加装置/附件。

11. 请只使用制造商指定或随产品一
同出售的手推车、支座、三角架、
支架或台面。如果使用手推车，
请小心移动手推车和所装的设备，
避免因倾覆而造成人体损伤。

12. 雷雨天气或长期不使用时，请拔
下本品的插头，以防止产品受损。

13. 请将所有维修工作交由合格的维修人员处理。设备发生任
何损坏都须进行维修：如电源线或插头损坏；液体溅入设
备或物体掉入到设备中；设备曾淋湿或置于潮湿的环境
中；设备不能正常工作；设备跌落 – 切勿尝试自行维修本
产品。开启或取下封盖可能使您面临危险电压或其它危
险。请致电 Bose，我们会向您提供附近授权维修中心的
联系方式。

14. 为防止火灾或电击，请勿使墙体插座、插座线或一体式插
座过载。 

15. 请不要让物体或液体进入本品，因为它们可能会接触到危
险电压点或造成部件短路而导致火灾或电击。

16. 请参见产品外壳上与安全有关的标志。

17. 使用符合要求的电源 – 按操作说明或产品上的标志所示，
将本品接上符合要求的电源。
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产品产生电子干扰的相关信息
本设备若适用便已经过测试，并遵循 FCC 规章第 15 部分对 
Class B（B 类）数字设备的限制性要求。这些限制性要求旨
在提供合理的保护以防止家居环境内的有害干扰。本设备会产
生、利用并能放射射频能量，如果未按指示安装和使用，便可
能对无线电通信产生有害干扰。不过，这并不能保证遵照指示
安装就不会产生干扰。如果本设备对无线电或电视接收产生了
有害干扰（可通过开关设备来确定），建议您尝试以下方案来
消除干扰：

• 调整接收天线的方向或挪动其位置。

• 增大设备与接收装置间的距离。

• 使设备与接收装置连接的插座位于不同电路中。

• 咨询经销商或有经验的无线电/电视技术人员，向他们寻求
帮助。

本产品遵循 Canadian ICES-003 Class B 规范。 
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SoundDock

TM
 Digital Music System 简介

本系统如何让众人共享您的 iPod 妙音
祝贺您选用了 Bose 的 SoundDockTM 数字音乐系统。它专为 iPod 的使用而设计，具有高品质的声音表现
力，它会将您的音乐带出私娱空间，尽情挥洒。如果它美妙的音色吸引了众多的聆听者，您无需为此而感到
惊讶。

SoundDock 数字音乐系统：

• 独有的信用卡般大小的遥控器，使用它您可在房间的任何位置调节系统音量和执行
基本的 iPod 功能

• 当 iPod 插在系统底座上时，可对其进行完全控制

• 适用于任何尺寸的 iPod，只要其底部带有底座插口

• iPod 插在系统底座期间，系统会对其电池进行充电

打开系统的包装箱
检查包装箱是否包含图中所示的所有部件（图 1）。保管好包装箱，以应不时之需。向住所外运送系统时，
务必使用原包装箱包装系统。

图 1

包装箱中的部件

将系统置于稳固的水平表面上。系统的扬声器驱动器已经过屏蔽处理，降低了当其置于计算机或视频屏幕附
近时产生视频干扰的可能性。

   

底座插件（5 个）
遥控器

电源线

SoundDockTM 
数字音乐系统

电源组
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准备工作
欣赏音乐前，需在系统前部的底座中安装一个插件，随后便可将系统接通电源。

安装插件：

1. 检查各插件的底部，确定适用于您的 iPod 的那个插件（图 2）。使用正确的插件可确保 iPod 与之紧密
契合。

图 2

五个插件上的标签

2. 将选出的插件定位在底座上。

3. 向下按插件的两侧，直至其完全插入（图 3）。

图 3

安装插件

您可以取下此插件，将其更换为上述五个插件中的任何一个。这样一来，不同规格的 iPod 都可使用该系统。
有关详细信息，请参阅第 9 页的“从底座上取下插件”。
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安装完合适的插件后，便可将系统接通电源。 

确保您能够看到小接头末端顶部之上的符号（图 4）。将该接头插入系统后部的插孔中，方向与该接头及系
统上箭头所指的方向保持一致。

图 4

将系统接通电源

检查 iPod 兼容性
要使 SoundDock™  系统遥控器能够实现为其设计的 iPod 控制功能， iPod 必须运行 2.2 或更高版本的 Apple 
软件。 

要查看 iPod 当前安装的软件版本，请依次选择 iPod 显示屏上的 Settings（设置）、 About（关于）、
Version（版本）。如果需要升级，只需访问 Apple iPod 网站，遵照其中的说明免费下载，网址为：

http://www.apple.com/ipod/download/

匹配符号
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体验妙音

使用系统
SoundDockTM 数字音乐系统插上电源即可使用。只需将 iPod 设置为播放您想播放的音乐，然后将其插入系
统前部的底座（见下图）。

• 正常情况下，会立刻听到声音。如果没有声音，请参阅第 10 页的“故障排
除”。

• 底座两侧的 + 和 – 按钮（见右图）用于调节系统音量。

• iPod 插入系统的底座后，便开始充电（直至充满）。 

注： 如果 iPod 插有耳机，声音会从耳机和系统同时传出。

控制
如果播放音乐时要在室内走动，可使用遥控器控制声音。

• 按一下  可关闭 iPod。如果 iPod 还在底座中，便会继续充电。

• 打开 iPod，然后按  调节系统音量。按住不放可进行快速的音量调节。

• 按  可移至上一或下一曲目。按住不放可快进或快退。

• 按一下  可暂停播放，再按一下可继续播放。按住不放则会关闭 iPod。

其它控制选项：

• 静音 – 可将系统调至最低音量，或按  暂停播放，或关闭 iPod。 

• 关闭 SoundDock 系统 – 从底座上取下 iPod 或从插座上拔下系统电源插头。

使用 iPod：
• iPod 插在系统上时，其各导航控制键仍可发挥全部作用。 

• iPod 的音量调节滚轮只能调节耳机的音量，无法调节 SoundDock 系统的音量。

���
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系统维护
唯一必需定期维护的就是更换遥控器电池。也可以根据需要对系统进行清洁。

更换遥控器电池
若遥控器停止工作，或控制范围在缩小，则需更换电池（一般一至两年更换一次）。请只使用 Duracell、
Eveready、 Energizer、Maxell、 Toshiba 或 Shun Wo CR2032 或 DL2032 3 伏锂电池。

请记住，除了电池使用寿命外，照明设施及其它室内条件都会影响红外遥控器的工作范围。

图 5

插入新电池

清洁系统
使用柔软的干布擦拭系统，也可用真空吸尘器以小吸力清除栅格上的灰尘。

• 请不要使用各种溶剂、化学制剂或喷剂。

• 请不要让液体溅入或使物体掉入任何孔口。 

从底座上取下插件
1. 将拇指按在底座前靠近 Bose®  标志处，食指插入插件内，夹住插件，直至其后部翘起（图 6）。 

2. 拔出该插件，换上您需要的插件。

图 6

取出插件
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故障排除

故障 排除方法

iPod 无法正常插入底座 • 确保底座插件适用于您的 iPod（请参阅第 6 页的“准备工作”）。
• 从底座上拔出 iPod，检查底座中的插头及 iPod 上是否有障碍物。然后再次
将其插入。

无声音 • 确保系统已插上电源， iPod 已打开，音乐曲目已选好且正在播放。
• 按遥控器上的 Play/Pause（播放/暂停）按钮。
• 调高系统的音量。
• 从底座上取下 iPod，稍等片刻，然后再次放回。可能需要重复做几次才
有效。

• 确保 iPod 运行的是兼容软件（请参阅第 7 页的“检查 iPod 兼容性”）。

无声音且未对 iPod 充电 • 确保已将电源线牢固地插入正常工作的墙上插座中，且小接头上的符号与 
SoundDockTM 系统后部的符号一致。请参阅第 7 页的 图 4。

• 确保 iPod 已稳固地插入底座中。 

快速从底座上取下 iPod 并
将其插入底座后无声音

• 从底座上取下 iPod，等待 5 秒钟，然后将其放回底座。
• 拔下电源线， 1 分钟后再插入。这样可重置系统。

iPod 对下列 SoundDock 
遥控器按钮无响应：

• 从底座上取下 iPod，稍等片刻，然后再次放回。可能需要重复做几次才
有效。

• 尝试在另外一个位置使用遥控器。如果有响应，则可能是强照明或其它室内
条件所致。

• 确保没有物体阻挡遥控器与 SoundDock 系统间的红外 (IR) 信号通路。可擦
拭遥控器前端红色的小镜头。 

• 检查遥控器电池，确保 + 端朝上，如第 9 页的 图 5 所示。
• 更换遥控器电池。
• 升级 iPod 中的软件。有关详细信息，请参阅第 7 页的“检查 iPod 兼容
性”。 

SoundDock 系统对遥控器
命令或系统前部的 + 和 – 
音量按钮无响应

• 拔下电源线， 1 分钟后再插入。这样可重置系统。
• 请向“Bose®  客户服务”咨询此问题。 
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客户服务
有关 SoundDockTM 数字音乐系统的问题，请咨询当地的 Bose®  经销商。要直接与 Bose 联系，可查看包装
箱中随附的地址列表。

质量担保
SoundDock 数字音乐系统享有可转让的有限保修服务。有关详细信息，请参阅产品注册卡。 

请务必填写卡片上的信息部分，然后将其邮寄给 Bose。您也可选择我们网站 Customer Service（客户服
务）页面底部的 Product Registration（产品注册）进行在线注册，网址为：

www.bose.com

技术信息
额定功率 系统尺寸和重量

100-240V  50-60Hz， 1.5A 16.89 cm x 30.26 cm x16.47 cm

2.1 kg
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重要安全注意事項

安全資訊
警告： 請勿將產品置於雨中或潮濕的地方，以避免發生火災或觸電的危險。

警告： 請勿滴灑液體到設備上，也請勿將含有液體 (例如花瓶) 的物品放在設備上。請避免將液體潑灑到此類
的電子產品上。液體可能會導致設備故障和/或火災。

具箭頭的閃電符號的正三角形警告標誌，是要提醒使用者系統中具有未絕緣的電氣裝置，而且可能會
導致觸電危險。

具驚嘆號的正三角形警告標誌，是要提醒使用者詳細閱讀此使用手冊中的重要操作以及維護指示。

注意： 產品的標籤位於底部。

警告： 設備上不可放置有火焰的物品 (例如點著的蠟燭)。 

注意： 此產品僅能搭配隨附的電源供應器使用。

注意： 若拔除電源插頭是關閉設備的方法，請確保插頭的位置方便操作。

注意： 此產品僅能在室內使用。其設計用意並非在戶外、露營休閒旅遊車上或船上使用，因此也未進行相關
測試。

此產品符合 EMC Directive 89/336/EEC 以及 Low Voltage Directive 73/23/EEC。完整的「符合標準聲明 
(Declaration of Conformity)」內容可以在 www.bose.com 網站上找到。

請詳細閱讀此使用手冊
請務必遵照本手冊中的指示進行操作。這些指示可以協助您適當地安裝和操作系統，讓您盡情享受最先進的
科技。請妥善保存此使用手冊，以便未來需要時作為參考。

警告： 請妥善保管遙控器的電池，置於兒童接觸不到的地方。不當的處置可能會造成火災或化學灼傷。請勿
再充電、拆解、加熱到攝氏 100 度 (華氏 212 度) 以上，或進行焚化。請立即處置舊的電池。更換電池時，請
務必使用正確的電池類別與型號。

警告： 使用不正確的電池，可能會有發生爆炸的危險。請僅使用 Duracell、Eveready、
Energizer、 Maxell、Toshiba 或 Shun Wo 的 CR2032 或 DL2032 3 伏特鋰電池。

請妥善處置舊的電池，並請遵守當地的相關法規。切勿進行焚化。

CAUTIONCAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.
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1. 請先仔細閱讀所有指示 – 瞭解所有組件的操作方式。

2. 請妥善保存此使用手冊 – 以便未來需要時作為參考。

3. 請留意所有的警告事項 – 有些置於產品上，有些列於使用
手冊中。

4. 請遵循所有的指示。

5. 請勿在水源或潮濕的地方使用此設備 – 請勿在浴缸、臉
盆、廚房水槽、洗衣槽、潮濕的地下室、游泳池旁、或其
他接近水源或濕度過高的地方使用此產品。

6. 請僅使用乾布擦拭清理 – 且必須遵照 Bose Corporation 的
相關指示。清理之前，請從電源插座上拔除產品的電源插
頭。

7. 請勿遮蓋任何通風口。請依循製造商的指示進行安裝 – 請
將產品放置在不會影響散熱的位置，以確保產品的操作穩
當且不會發生過熱的狀況。例如：請勿將產品放置在床
上、沙發上，或類似的表面上，以避免通風口受到遮蓋。
請勿將產品放置在會影響到通風口空氣流通的密閉空間 (
例如書架或櫥櫃) 內。

8. 請勿將產品放置在接近熱源的地方，例如電暖爐、暖氣
機、火爐或其他會產生熱能之設備 (包括擴音器) 的旁邊。

9. 請避免電源線被踩踏或扭曲，特別是在靠近插座、變壓器
連接處以及連入設備處等位置。

10. 請僅使用製造商指定的附加裝置/配件。

11. 請僅使用製造商指定的或與設備
一併銷售的推車、機架、三角架、
支架或檯座。放在推車上推動時，
請特別小心，以免設備翻倒壓傷
人員。

12. 在雷雨期間，或者會有長時間不
使用的情況下，請從電源插座上拔除設備的電源插頭 – 以
避免產品受到損壞。

13. 請僅讓合格的維修人員進行維修。如果設備發生下列損壞
事件，就需要進行維修：例如：電源線或電源插頭受損；
液體灑入設備或異物掉入設備中；設備被置於雨中或潮濕
的地方，而無法正常運作；或設備摔落 – 請勿嘗試自行維
修產品。開啟或拆除機殼可能會造成觸電或其他的危險。
請聯絡 Bose，即可找到您所在地的授權維修中心。

14. 請勿導致電源插座、延長線或整合式變壓器的負荷太重，
以免發生火災或觸電的危險。 

15. 請勿讓異物或液體進入產品內 – 因為如此可能會觸碰到具
電壓的接觸點或造成零件短路，而導致火災或觸電的危
險。

16. 請參閱產品包裝上的安全標記。

17. 請注意電源規格是否正確 – 請依循操作指示或產品上的標
記，將產品的電源插頭插入適用的電源插座。
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關於會產生電子雜訊之產品的資訊
如果適用的話，此設備已經通過測試並符合美國聯邦電信委員
會 (FCC) 規則第 15 條的 Class B 數位裝置安全標準。此標準
可以避免設備在居家環境中造成有害的干擾。此設備會產生、
使用且可能會散發無線電波能量，如果沒有依照相關指示進行
安裝與使用，可能會導致對無線電通訊的有害干擾。然而，這
無法完全保證設備不會在特定環境下造成干擾。如果此設備會
造成對無線電或電視收訊的有害干擾 (可以經由開啟和關閉設
備來測試)，建議您使用下列方法來嘗試解決干擾的問題：

• 重新定位或移動接收天線。
• 增加設備和接收器之間的距離。
• 將設備的電源插頭插到與接收器不同回路的電源插座上。
• 洽詢經銷商或有經驗的無線電/電視技師。

此產品符合 Canadian ICES-003 Class B 規格。 
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SoundDock

TM
 數位音樂系統的簡介

此系統可以讓您 iPod 的音效完美演出
恭喜您選購 Bose 的 SoundDockTM 數位音樂系統。此系統是專門為搭配 iPod 而設計的，可以提供高品質音
效，讓您的音樂更動聽、更迷人。此系統肯定會為您贏得不少讚美和掌聲。

SoundDock 數位音樂系統的特點：

• 可以透過僅信用卡大小的遙控器，來控制系統音量以及基本的 iPod 功能，讓您在
房間的各個角落都能夠隨心所欲

• iPod 插在系統的接駁基座時，依然可以操控所有的功能

• 可以與任何大小的 iPod 一併使用，只要底部有接駁接頭

• iPod 插在系統的接駁基座時，可以同時為電池充電

檢查系統內容
請檢查包裝箱內是否含有下列的所有零組件 (圖 1)。請保存包裝箱，以便未來需要時使用。如果您需要運送
該系統，請將其裝回原來的包裝箱。

圖 1

包裝箱的內容

請將系統放置在平穩的檯面上。系統的喇叭有遮蔽，即使放置在靠近電腦或螢幕的位置，對於視訊造成干擾
的可能性也會降低。

   

接駁套件 (5 個)
遙控器

電源線

SoundDockTM 
數位音樂系統

電源變壓器
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準備步驟
開始欣賞悅耳的音樂之前，您需要先在系統前方的接駁基座中，安裝一個接駁套件。然後再將電源插頭插入
電源插座。

若要安裝接駁套件：

1. 請檢查接駁套件的底部，以找出適合您 iPod 的接駁套件 (圖 2)。使用正確的接駁套件，才能確保 iPod 
插入時密合。

圖 2

五個接駁套件上的
標示

2. 將要使用的接駁套件放在接駁基座上。

3. 在接駁套件的兩邊向下壓，直到接駁套件就定位 (圖 3)。

圖 3

安裝接駁套件

這五個接駁套件可以任您隨時拆除與更換。如此可以讓您搭配不同大小的 iPod 使用。若需詳細資料，請參
閱「從接駁基座中拆除接駁套件的方法」，於第 9 頁。
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安裝了適當的接駁套件之後，您就可以將系統的電源插頭插入電源插座。 

請將連接頭上的符號朝上 (圖 4)。對準連接頭上的箭頭與系統插座上的箭頭，然後將連接頭插入系統背面的
插座上。

圖 4

連接系統電源

檢查 iPod 相容性的方法
iPod 必須執行版本 2.2 或以上的 Apple 軟體，才能夠搭配 SoundDock™  系統的遙控器使用。 

如果要檢查 iPod 目前安裝的軟體版本，請在 iPod 中選取：[設定 (Settings)]、[關於 (About)]、[版本 
(Version)]。如果您需要升級軟體，請造訪 Apple iPod 網站，並依循指示取得免費的下載。網址為：

http://www.apple.com.tw/ipod/download/

或

http://www.apple.com/ipod/download/

對準符號
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體驗優質音效

使用系統
您的 SoundDockTM 數位音樂系統只要插上電源即可馬上使用。只要在 iPod 上設定您要播放的曲目，然後將
其插入系統前方的接駁基座即可 (如下所示)。

• 您應該可以立即聽到播放的音樂。如果您無法聽到音樂聲，請參考「疑難排
解」，於第 10 頁。

• 接駁基座兩旁的 [+] 以及 [–] 按鈕 (如右所示)，可以讓您調整系統的音量。

• 當您的 iPod 插入系統中時，就會進行充電 (直到電力充滿為止)。 

注意： 如果您在 iPod 上插入耳機，就可以同時在耳機和系統上聽到聲音。

控制項目
您可以在房間的任何角落，透過遙控器調整控制項目。

• 按一下  即可將 iPod 關機。只要還插入在接駁基座，iPod 就會繼續充電。

• 將 iPod 開機並按下  即可調整系統音量。按住按鈕不放即可快速調整。

• 按下  即可跳至上一首或下一首曲目。按住不放即可快轉或倒轉目前的曲目。

• 按一下  即可暫停播放；再按一次即可繼續播放。按住不放即可將 iPod 關機。

其他控制選項：

• 若要使系統靜音 – 將系統的音量降到最低，或按下  暫停播放，或將 iPod 關機。 

• 若要使 SoundDock 系統關機 – 將 iPod 從接駁基座中取出，或將系統的電源插頭從電源插座上拔除。

使用您的 iPod：
• iPod 插入在系統的接駁基座時，依然可以使用所有的控制項目。 

• iPod 的音量調整鈕僅會影響耳機的音量。它並不會影響 SoundDock 系統的音量。

���
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系統的維護
您需要定期進行的維護作業，只有更換遙控器的電池。您也可以視需要清理系統。

若要更換遙控器的電池
當遙控器無法運作 (通常是每一、兩年) 或有效距離縮減時，請更換電池。請僅使用 Duracell、Eveready、
Energizer、Maxell、Toshiba 或 Shun Wo 的 CR2032 或 DL2032 3 伏特鋰電池。

請注意除了電池本身的壽命以外，房間的燈光和其他環境因素也有可能會影響紅外線遙控器的靈敏度。

圖 5

插入新的電池

若要清理系統
請使用柔軟的乾布擦拭系統。您也可以用吸塵器輕微地清理柵狀面板。

• 請勿使用溶劑、化學物品或噴灑液。
• 請勿讓液體或異物進入縫隙。 

從接駁基座中拆除接駁套件的方法
1. 將您的大拇指放在設備前方靠近 Bose®  標記的位置上，並將食指放入接駁基座內，然後捏夾直到接駁套
件的後方向上脫離為止 (圖 6)。 

2. 將接駁套件向上取出，然後更換為您所需要的接駁套件。

圖 6

拆除接駁套件
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疑難排解

問題 解決方式

您的 iPod 無法正確地插入接
駁基座

• 請確保接駁基座中的接駁套件適用於您的 iPod (請參閱 「準備步驟」，於第 6 頁)。
• 從接駁基座中將 iPod 取出，檢查接駁基座和 iPod 的連接頭處是否有阻礙物。然後重
新插入到接駁基座內。

沒有聲音 • 請確保系統的電源插頭插入電源插座、您的 iPod 有開機而且有選取的音樂曲目正在
播放。

• 按下遙控器上的 [播放/暫停 (Play/Pause)] 按鈕。
• 將系統的音量調高。
• 從接駁基座中將 iPod 取出，等候一下，然後再重新插入。您可能需要嘗試重複此動
作數次。

• 請確保您的 iPod 所執行的軟體是相容的軟體 (請參閱 「檢查 iPod 相容性的方法」，
於第 7 頁)。

沒有聲音而且 iPod 沒有在充
電

• 請確保電源線已經確實插入到有電力的電源插座中，而且連接頭的符號有對準 
SoundDockTM 系統背面的插座符號。.請參閱 圖 4 ，於第 7 頁。

• 請確保您的 iPod 有確實插入接駁基座。 

快速插入或取出 iPod 之後，
沒有聲音

• 從接駁基座中將 iPod 取出，等候 5 秒鐘，然後再重新插入到接駁基座內。
• 將電源線拔除 1 分鐘，然後再重新插入電源線。如此可以使系統重設。

您的 iPod 對於下列 
SoundDock 遙控器的按鈕沒
有回應：

• 從接駁基座中將 iPod 取出，等候一下，然後再重新插入。您可能需要嘗試重複此動
作數次。

• 請嘗試從另一個位置使用遙控器。如果可以使用，則問題可能是房間內的燈光或其他
環境因素所造成的。

• 請確保沒有任何異物在遙控器與 SoundDock 系統之間擋住了紅外線 (IR) 訊號。擦拭
遙控器前端的小紅鏡片。 

• 檢查遙控器的電池，確保「+」符號的面是向上，如 圖 5 ，於第 9 頁 所示。
• 更換遙控器的電池。
• 升級 iPod 的軟體。若需詳細資料，請參閱「檢查 iPod 相容性的方法」，於第 7 頁。 

您的 SoundDock 系統對於遙
控器或系統前面的 [+] 和 [–] 
音量按鈕操作沒有反應

• 將電源線拔除 1 分鐘，然後再重新插入電源線。如此可以使系統重設。
• 請聯絡 Bose®  客戶服務中心，並告知問題。 
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客戶服務
有關 SoundDockTM 數位音樂系統的相關疑問，請聯絡您當地的 Bose®  經銷商。若要直接聯絡 Bose，請參閱
包裝箱內隨附的地址清單。

保固
您的 SoundDock 數位音樂系統享有可轉讓的有限保固。請參閱您的產品註冊卡，以取得詳細資料。 

請務必詳細填寫卡片上的所有資料欄位，然後郵寄給 Bose。或者，如果要在線上註冊，請從我們網站上的 [
客戶服務 (Customer Service)] 頁面選取 [產品註冊 (Product Registration)]，網址為：

www.bose.com

技術規格資訊
電源功率 系統尺寸與重量

100-240 V  50-60 Hz，1.5 A 16.89 公分 x 30.26 公分 x 16.47 公分

 2.1 公斤



áeÓ°ùdG äÉeƒ∏©e
 :ôjò–.áHƒWôdG hCG ô£ª∏d èàæŸG ¢†jô©J ΩóY Öéj ,»Hô¡µdG ≥©°üdG hCG ≥jôë∏d ¢Vô©àdG ô£N π«∏≤àd

:ôjò–áaÉµd áÑ°ùædÉH ∫É◊G ƒg Éªch .¬bƒa äÉjôgõdG πãe πFGƒ°ùdÉH áÄ∏àªŸG AÉ«°TC’G ™°Vh ºàj hCG √É«ŸG §bÉ°ùJ ´GƒfCG øe ´ƒf …C’ RÉ¡÷G ¢Vô©àj ’CG Öéj
RÉ¡÷G ±ÓJEG ¤EG …ODƒJ πFGƒ°ùdG ¿C’ kGô¶f ∂dPh .ΩÉ¶ædG AGõLCG øe AõL ≈∏Y πFGƒ°S …CG §bÉ°ùJ ΩóY ≈∏Y ¢Uô◊G Öéj ,iôNC’G á«Hô¡µdG Iõ¡LC’G

.≥jô◊G ô£N hCG/h

≥FÉa »FÉHô¡c ó¡L OƒLh ¤EG Ωóîà°ùŸG ¬«ÑæJ ¤EG ,´Ó°VC’G …hÉ°ùàe å∏ãe πNGO OƒLƒŸG ,º¡°S ¢SCGQ ¬H …òdG á«Hô¡µdG äÉLƒŸG õeQ Ò°ûj
.á«FÉHô¡c á≤©°U çhóëH kGô£N πãÁ Ée ƒgh èàæŸG πNGO ∫RÉY ¿hóH

¬àfÉ«°Uh èàæŸG π«¨°ûJ á«Ø«µH á≤∏©àe áeÉg äÉª«∏©J OƒLh ¤EG Ωóîà°ùŸG ¬«ÑæJ ¤EG ´Ó°VC’G …hÉ°ùàŸG å∏ãŸG πNGO IOƒLƒŸG Öé©àdG áeÓY Ò°ûJ
.Ωóîà°ùŸG hCG ∂dÉŸG π«dO øª°V IOƒLƒŸGh

:á¶MÓe.èàæŸG πØ°SCG ‘ èàæŸG ≥°ü∏e óLƒj

 :ôjò– .èàæŸG ≈∏Y áÄ«°†ŸG ´ƒª°ûdG πãe áaƒ°ûµe IAÉ°VEG QOÉ°üe ™°Vh ´ƒæ‡

:á¶MÓe.RÉ¡é∏d ÖMÉ°üŸG OhõŸG øY ∞∏àfl ábÉW Ohõe ΩGóîà°SG ´ƒæ‡

:á¶MÓe.kÉªFGO π«¨°ûà∏d OGó©à°SG ádÉM ‘ RÉ¡÷G Gòg ¿ƒµj ¿CG Öéj ,ábÉ£dG π°üa RÉ¡éc »°ù«FôdG ábÉ£dG Qó°üe ΩGóîà°SG óæY

:á¶MÓeáaÉµH ÜQGƒ≤dG ≈∏Y hCG ¬«aÎdG äÉHôY ‘ hCG ,êQÉÿÉH πª©∏d √QÉÑàNG hCG ¬ª«ª°üJ ºàj ⁄ å«M .§≤a ∫RÉæŸG πNGO πª©∏d ºª°üe RÉ¡÷G Gòg
.É¡YGƒfCG

 äGOÉ°TQEG ™e èàæŸG Gòg ≥aGƒàjEMC 89/336/EEC (¢†ØîæŸG ó¡÷G ¥ôa á©«ÑW) ™ehLow Voltage Directive 73/23/EEC.≈∏Y ∫ƒ°üë∏dh
 (≥aGƒàdG ¿ÓYEG)Declaration of Conformity ™bƒŸG IQÉjõH ºb ,www.bose.com.

Gòg ∂dÉŸG π«dO IAGôb AÉLôdG

IQƒ°üdÉH ¬∏«¨°ûJh ΩÉ¶ædG OGóYEG ‘ äGOÉ°TQE’G ∂∏J ∑óYÉ°ùJ ±ƒ°ùa .ájÉæ©H ∂dÉŸG π«dO ‘ IOƒLƒŸG äGOÉ°TQE’G IAGôb ‘ âbƒdG ¢†©H AÉ°†b ∂æe GƒLôf
.πÑ≤à°ùŸG ‘ ¬«dEG ´ƒLô∏d Gòg ∂dÉŸG π«dO ßØM AÉLôdG .É¡eó≤f »àdG áeó≤àŸG äGõ«ŸG áaÉµH ™àªàdGh áªFÓŸG

:ôjò–É¡∏ªM ádÉM ‘ á«FÉ«ª«c äÉHÉ¡àdG hCG ≥jôM çhóM ¤EG …ODƒJ ó≤a .∫ÉØWC’G ∫hÉæàe øY kGó«©H ó©H øY ºµëàdG RÉ¡L äÉjQÉ£ÑH ®ÉØàM’G Öéj
äÉjQÉ£ÑdG øe ¢ü∏îàdG Öéj πH .É¡bôM hCG ,ájƒÄe áLQO 100 ió©àJ áLQóH É¡æ«î°ùJ hCG É¡µa hCG É¡æë°T IOÉYEG ádhÉfi ô¶ëjh .áë«ë°U ÒZ IQƒ°üH

.§≤a RGô£dG ºbQ ¢ùØf É¡d »àdG áë«ë°üdG äÉjQÉ£ÑdG ´GƒfCÉH É¡dGóÑà°SG Öéjh .áYô°S ≈°übCÉH áµ∏¡à°ùŸG

:ôjò– äÉjQÉ£ÑdG ´GƒfCÉH ∫GóÑà°S’G Öéj .áë«ë°U ÒZ IQƒ°üH É¡dGóÑà°SG ” GPEG äÉjQÉ£ÑdG QÉéØfG ô£ÿ ¢Vô©àdG πªàëjDuracellhCG

Eveready hCGEnergizer hCGMaxell hCGToshiba hCGShun Wo CR2032 hCGDL2032 3volt lithium.

áë«ë°U IQƒ°üH áµ∏¡à°ùŸG äÉjQÉ£ÑdG øe ¢ü∏îàdG AÉLôdG.äÉjQÉ£ÑdG ¥ôM ´ƒæ‡ .á≤Ñ£ŸG á«∏ÙG ÚfGƒ≤dÉH ΩGõàd’G ™e ,

.

CAUTIONCAUTION
RISK OF ELECTRICAL SHOCK

DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED PERSONNEL.
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áeÓ°ùdÉH á≤∏©àe áeÉg äGOÉ°TQEG



.1- äGOÉ°TQE’G ∂∏J CGôbG.èàæŸG ΩGóîà°SG πÑb äÉfƒµŸG áaÉµH á°UÉÿG

.2- äGOÉ°TQE’G ∂∏àH ßØàMG.kÉ≤M’ É¡«dEG ´ƒLô∏d

.3- äGôjòëàdG áaÉµd ¬ÑæJ.∂dÉŸG π«dO ‘h èàæŸG ≈∏Y IOƒLƒŸG

.4.äGOÉ°TQE’G áaÉc ™ÑàJ

.5 - áHƒWôdG hCG πFGƒ°ùdG ´GƒfCG øe ´ƒf …CG øe Üô≤dÉH èàæŸG Gòg Ωóîà°ùJ ’ΩóY Öéj
‘ hCG ïHÉ£ŸG äÉYƒdÉH hCG π«°ù¨dG ¢VGƒMCG hCG ƒ«fÉÑdG øe Üô≤dÉH èàæŸG ΩGóîà°SG

á°VôY ¿Éµe …CG ‘ hCG áMÉÑ°ùdG äÉeÉªM øe Üô≤dÉH hCG áÑWôdG äÉehQóÑdG
.áHƒWôdG hCG πFGƒ°ù∏d

.6 - ∞«¶æàdG ‘ §≤a á∏àÑe ÒZ á°TÉªb Ωóîà°SGäGOÉ°TQE’ kÉ≤ÑWh
Bose Corporation§FÉ◊ÉH OƒLƒŸG ábÉ£dG Qó°üe øe èàæŸG Gòg π°üØH ºb .

.∞«¶æàdG πÑb

.7ácô°ûdG äGOÉ°TQE’ kÉ≤ÑW èàæŸG â«ÑãJ Öéjh .ájƒ¡àdG äÉëàa øe áëàa …CG ó°S ´ƒæ‡
- á©æ°üŸGÖéj ,IóFGõdG IQGô◊G øe ¬àjÉª◊h èàæª∏d Ö°SÉæŸG π«¨°ûàdG ¿Éª°†d

IOƒLƒŸG ájƒ¡àdG äÉëàØd áÑ°SÉæŸG ájƒ¡àdG ™e ¢VQÉ©àj ’ ¿Éµe ‘ èàæŸG ™°Vh
ôNBG í£°S …CG ≈∏Y hCG Iô°SC’G ≈∏Y èàæŸG ™°Vh ΩóY Öéj ,∫ÉãŸG π«Ñ°S ≈∏Y .¬H

ΩóY Öéj Éªc .ájƒ¡àdG äÉëàa øe áëàa …CG ó°S ¤EG …ODƒj ób …òdGh ¬HÉ°ûe
ÈY AGƒ¡dG Qhôe ¿hO ∫ƒ– áfGõN hCG ÖàµdG áÑ«≤M πãe ≥∏¨e ¿Éµe ‘ ¬©°Vh

.ájƒ¡àdG äÉëàa

.8…CG hCG ¿GôaC’G hCG äÉjGƒ°ûdG hCG ICÉaóŸG πãe IQGôë∏d QOÉ°üe …CG øe Üô≤dÉH ¬à«ÑãJ ΩóY Öéj
.ábÉ£dG êÉàfEG É¡fCÉ°T øe »àdGh (äGÈµŸG ∂dP ‘ ÉÃ) iôNCG Iõ¡LCG

.9,É¡£¨°V hCG É¡«∏Y Ò°ù∏d É¡°Vô©J »àdG äGôªŸG øY kGó«©H ábÉ£dG äÓÑµH ®ÉØàM’G Öéj
.RÉ¡÷ÉH É¡dÉ°üJG •É≤f óæY hCG ¢ùHÉ≤ŸG hCG ábÉ£dG Qó°üe óæY á°UÉNh

.10.§≤a á©æ°üŸG ácô°ûdG ÉgOó– »àdG Iõ¡LC’G äÉ≤ë∏e ΩGóîà°SG Öéj

.11ácô°ûdG √Oó– …òdG ´ƒædG øe Ió°†æŸG hCG πeÉ◊G ΩGóîà°SG Öéj
,∑ôëàŸG πeÉ◊G Ωóîà°SG óæY .èàæŸG ™e É¡©«H ºàj »àdG hCG á©æ°üŸG

Öæéàd èàæŸG AGõLCG áaÉc ¬«∏Yh πeÉ◊G π≤f óæY Qò◊G »NƒJ Öéj
.AGõLC’G óMCG •ƒ≤°S øY œÉædG ∞∏àdG

.12hCG ájóYôdG ∞°UGƒ©dG çhóM óæY ábÉ£dG øe RÉ¡÷G π°üa Öéj
 - âbƒdG øe á∏jƒW IÎØd ¬eGóîà°SG ΩóY óæY¬d ¢Vô©àj ∞∏J …CG Öæéàd ∂dPh

.RÉ¡÷G

.13áfÉ«°üdG ¿ƒµJh .áfÉ«°üdG øe ´ƒf …CG AGôLEG óæY §≤a Ú°ü°üîàŸG Ú«æØdG ¤EG ´ƒLôdG Öéj
πÑc ¬d ¢Vô©àj …òdG ∞∏àdG πãe :∞∏àdG ´GƒfCG øe ´ƒf …C’ RÉ¡÷G ¢Vô©J óæY ájQhô°V

RÉ¡÷G ¢Vô©J óæY hCG ;RÉ¡÷G πNGO ôNBG A»°T …CG hCG ¬«∏Y πFÉ°S ´ƒbh hCG ;¢ùÑ≤ŸG hCG ábÉ£dG
- ¬Wƒ≤°S óæY hCG ,áªFÓŸG IQƒ°üdÉH ¬∏«¨°ûJ ΩóY óæY hCG ,áHƒWôdG hCG ô£ª∏dAGôLEG ´ƒæ‡h

¤EG É¡àdGREG hCG RÉ¡÷G áØ∏ZCG ∂a …ODƒj óbh .¢ü°üîàe ¿hóH ∂°ùØæH áfÉ«°üdG
 `H ∫É°üJ’G AÉLôdG .iôNCG QGô°VCG hCG ô£N »Hô¡c ≥©°üd ∂°Vô©JBose

.∂æe Öjô≤dG πgDƒŸG áeóÿG õcôe ¤EG ∂∏jƒëàd

.14»Hô¡c §¨°V É¡«∏Y »àdG ábÉ£dG QOÉ°üe ÖæŒ Öéj ,»Hô¡µdG ≥©°üdG hCG ≥jô◊G Öæéàdh
  .¢ùHÉ≤ŸGh π«°UƒàdG äÓÑµd áÑ°ùædÉH ∫É◊G ∂dòch óFGR

.15- èàæŸG πNGO iôNCG AÉ«°TCG …CG hCG πFGƒ°ùdG Üô°ùJ ™æe Öéj•É≤f …CG ¢ùeÓJ ób É¡fC’
.á«Hô¡c áeó°U hCG kÉ≤jôM ÖÑ°ùj ób É‡ á«Hô¡c AGõLCG hCG ‹ÉY ó¡L ¥ôa

.16.áeÓ°ùdÉH á≤∏©àŸG äGOÉ°TQE’G áaô©Ÿ RÉ¡é∏d áÑMÉ°üŸG á≤«KƒdG ™LGQ

.17- áÑ°SÉæŸG ábÉ£dG QOÉ°üe ΩGóîà°SG Öéj,Ö°SÉæŸG ábÉ£dG Qó°üÃ RÉ¡÷G π«°UƒàH ºb
.èàæŸG ≈∏Y í°Vƒe ƒg Éªc hCG π«¨°ûàdG äGOÉ°TQEG ‘ Oófi ƒg Éªc
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áeÓ°ùdÉH á≤∏©àe áeÉg äGOÉ°TQEG



kÉ«Hô¡c kÉ°ûjƒ°ûJ ÖÑ°ùJ »àdG äÉéàæŸG ∫ƒM äÉeƒ∏©e

áÄØdG øe á«ªbôdG Iõ¡LCÓd áÑ°SÉæŸG •hô°ûdG ™e ≥HÉ£àj ¬fCG ÚÑJh èàæŸG Gòg QÉÑàNG ”
Class B á«bÉØJG OƒæH øe 15 Iô≤ØdG ™e ≈°TÉªàJ »àdGh ,FCC.Oƒ«≤dG ∂∏J ójó– ”h

Gòg Ωƒ≤j ób  .∫RÉæŸG πNGO π«¨°ûàdG ‘ ô°†ŸG πNGóàdG ó°V áÑ°SÉæŸG ájÉª◊G Òaƒàd
kÉ≤ÑW ¬eGóîà°SGh ¬à«ÑãJ ºàj ⁄ GPEG Gò¡dh ,É¡eGóîà°SGh ƒjOGôdG OOôJ ábÉW QGó°UEÉH RÉ¡÷G

’ Gòg ¿EÉa ∂dP ™eh .ƒjOGôdG ä’É°üJ’ á°Tƒ°ûe äÓNGóJ ¤EG …ODƒj ó≤a ,äGOÉ°TQEÓd
RÉ¡÷G Gòg ÖÑ°ùJ ádÉM ‘h .áæ«©e â«ÑãJ áÄ«H ‘ äÓNGóJ çhóM Ωó©H kÉfÉª°V ó©j

¬aÉ°ûàcG øµÁ …òdGh ,¿ƒjõØ«∏àdG hCG ƒjOGôdG ∫ÉÑ≤à°S’ á°Tƒ°ûe äÓNGóJ çhóM ‘
Gòg øe ¢ü∏îàdG π°†Ø«a ,iôNCG Iôe ¬∏«¨°ûJ ºK RÉ¡÷G π«¨°ûJ ±É≤jEG á£°SGƒH √ójó–h

:ÌcCG hCG á«dÉàdG äGAGôLE’G óMCÉH πNGóàdG

•.¬©°Vƒe Ò«¨J hCG ∫ÉÑ≤à°S’G »FGƒg ¬«LƒJ IOÉYEG

•.∫ÉÑ≤à°S’G RÉ¡Lh RÉ¡÷G ÚH π°UÉØdG IOÉjR

•RÉ¡L É¡H π°üàŸG IôFGódG øY áØ∏àfl á«Hô¡c IôFGóH π°üàe ábÉW Qó°üÃ RÉ¡÷G π«°UƒJ
.∫ÉÑ≤à°S’G

•.IóYÉ°ùŸG πLCG øe ¿ƒjõØ«∏àdG hCG ƒjOGôdG ‘ ¢ü°üîàŸG »æØdÉH hCG ´RƒŸÉH π°üJG

 äÉØ°UGƒe ™e RÉ¡÷G Gòg ≥aGƒàjClass BICES-003Canadian
 äÉØ°UGƒe)ICES-003 áÄØ∏dB .(Góæc ‘
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 äƒ°U π«¨°ûàd ΩÉ¶ædG Gòg É¡H πeÉ©àj »àdG á≤jô£dG »g ÉeiPod
 øe á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶æd ∑QÉ«àNG ≈∏Y ∂Äæ¡fBoseTMSoundDock. ™e πª©∏d ΩÉ¶ædG Gòg º«ª°üJ ” ó≤aiPodGòg ôaƒj å«M ,

¤EG ¿ƒHòéæj ób øjòdG ¢UÉî°TC’G OóY øe ¢ûgóæJ ’h .É¡∏°†ØJ »àdG ≈≤«°Sƒª∏d ≥FÉØdG ´Éàªà°S’G øe ∂æµÁ IOƒ÷G ‹ÉY kÉ«Jƒ°U kAGOCG ΩÉ¶ædG
.¬H º¡HÉéYE’ kGô¶f äƒ°üdG

 `d á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶fSoundDock:

• `d á«°SÉ°SC’G ∞FÉXƒdGh ΩÉ¶ædG äƒ°U ºéM ‘ ºµëà∏d ¿ÉªàF’G ábÉ£H É¡ªéM ió©àj ’ ó©H øY ºµ– IóMh OƒLƒH õ«ªàjiPod
Iôé◊G øe √ÉŒG …CG øe ∂dPh

• ‘ ΩÉàdG ºµëàdÉH ∂d íª°ùjiPod.ΩÉ¶ædG ‘ É¡FÉ°SQEG AÉæKCG

• ΩÉéMCG áaÉc ™e πª©jiPodπØ°SC’G ‘ AÉ°SQEG π°Uƒe ΩGóîà°SÉH

• ájQÉ£H øë°T IOÉYEG ºàjiPod.ΩÉ¶ædG ‘ ¬FÉ°SQEG AÉæKCG

ΩÉ¶ædG áeõM äÉjƒàfi ≠jôØJ

π≤f ‘ áÑZôdG óæYh  .πÑ≤à°ùŸG ‘ É¡eGóîà°SG ∫ÉªàM’ ájhÉ◊ÉH ßØàMG .(1 πµ°ûdG) áë°VƒŸG ájhÉ◊G πNGO AGõLC’G áaÉc OƒLh øe ≥≤–
.¬H á°UÉÿG ájhÉ◊G ∂∏J ‘ RÉ¡÷G π≤f π°†Ø«a ∫õæŸG êQÉN ΩÉ¶ædG

Üô≤dÉH É¡©°Vh ” GPEG ƒjó«ØdG ™e πNGóàdG π«∏≤J ≈∏Y óYÉ°ùj Ée ƒgh ,äÉYÉª°ùdG π«¨°ûJ èeGôH ájÉbh ” .âHÉKh ƒà°ùe í£°S ≈∏Y ΩÉ¶ædG ™°V
.ƒjó«ØdG á°TÉ°T hCG ôJƒ«ÑªµdG á°TÉ°T øe
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1 πµ°ûdG
 ájhÉ◊G äÉjƒàfi

 `d á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶f Ëó≤JTMSoundDock

ó©H øY ºµëàdG IóMh(5) êGQOE’G äGóMhábÉ£dG πÑc

ábÉ£dG ∫ƒfi

 `d á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶fTMSoundDock



ΩÉ¶ædG õ«¡Œ

.ΩÉ¶ædG π«°UƒJ ∂dP ó©H ∂æµÁ ºK .ΩÉ¶ædG áeó≤e ‘ IOƒLƒŸG AÉ°SQE’G IóYÉb ‘ êGQOEG IóMh â«ÑãJ Öéj ,á«Jƒ°üdG äGõ«ŸÉH ™àªà°ùJ »µd

:êGQOEG IóMh â«Ñãàd

.1 `d ºFÓe ƒg Ée ≈∏Y ±ô©à∏d π¨°ûe πµd »∏Ø°ùdG ±ô£dG øe ≥≤–iPodáÑ°SÉæŸG êGQOE’G IóMh ΩGóîà°SÉHh .(2 πµ°ûdG) ∂H ¢UÉÿG
 ™e ≥aGƒàdG øª°†fiPod.∂H ¢UÉÿG

.2.AÉ°SQE’G IóYÉb ≈∏Y IOóÙG êGQOE’G IóMh ™°V

.3 .(3 πµ°T) É¡fÉµe ‘ ô≤à°ùJ ≈àM AÉ°SQE’G IóYÉb »ÑfÉL Óc ≈∏Y §¨°VG

 ™e ΩÉ¶ædG ΩGóîà°SÉH ∂d íª°ùj Gògh .IôaƒàŸG ¢ùªÿG êGQOE’G äGóMh øe …CÉH É¡dGóÑà°SGh êGQOE’G IóMh ádGREG ∂æµÁiPodºéëH
.9 áëØ°üdG ≈∏Y ''AÉ°SQE’G IóYÉb øe êGQOEG IóMh ádGREG á«Ø«c'' ™LGQ ,π«°UÉØàdG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d .∞∏àfl
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2 πµ°ûdG
≈∏Y IOƒLƒŸG AÉª°SC’G

êGQOE’G äGóMh
¢ùªÿG

3 πµ°ûdG
êGQOEG IóMh â«ÑãJ
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 `d á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶f Ëó≤JTMSoundDock



 .ΩÉ¶ædÉH É¡∏«°UƒJ ¿B’G ∂æµÁ ,áÑ°SÉæŸG êGQOE’G IóMh â«ÑãJ óæYh

√ÉŒG á≤HÉ£e ™e ΩÉ¶ædG ∞∏N ‘ OƒLƒŸG ¢†Ñ≤ŸG ‘ ¬dÉNOEÉH ºb .(4 πµ°ûdG) Ò¨°üdG π°UƒŸG ájÉ¡f ≈∏YCG ‘ õeôdG ájDhQ ∂æµÁ ¬fCG ócCÉJ
.ΩÉ¶ædGh π°UƒŸG Gòg ≈∏Y º¡°SC’G

 ≥aGƒJ øe ≥≤ëàdGiPod

 ΩÉ¶æd ó©H øY ºµëàdG IóMh πª©J »µdTMSoundDock ™e ™bƒàe ƒg ÉªciPod QGó°UE’G π«¨°ûJ Öé«a ,Version 2.2çóMCG hCG
 èeÉfôH øeApple.

 øe ≥≤ëà∏diPod OóM ,kÉ«dÉM Ωóîà°ùŸG èeGÈdG QGó°UEG å«M øe ∂H ¢UÉÿGSettings ºK ''äGOGóYEG''Aboutøe ≥≤– ºK ''∫ƒM''
Version ¢VôY á°TÉ°T ≈∏Y ''QGó°UE’G''iPod. Öjh ™bƒe IQÉjõH º≤a ,á«bÎdG ¤EG áLÉM ‘ âæc GPEGApple iPodäGOÉ°TQE’G ™ÑàJh

:¤EG π≤àfG .ÊÉÛG π«ªëàdG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d IOƒLƒŸG

http://www.apple.com/ipod/download/

4 πµ°ûdG
ΩÉ¶ædG π«°UƒJ

RƒeôdG á≤HÉ£e

á«Hô©dG
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ΩÉ¶ædG ΩGóîà°SG á«Ø«c
 á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶f Èà©jTM SoundDock OGóYEG ’EG ∂«∏Y Ée .¬∏«°UƒJ OôéÃ ΩGóîà°SÓd kGõgÉLiPod‘ ¬dÉNOEGh √ójôJ Ée π«¨°ûàd

.(√ÉfOCG) ΩÉ¶ædG áeó≤e ‘ IOƒLƒŸG AÉ°SQE’G IóYÉb

•Aõ÷G ¤EG ´ƒLôdG π°†Ø«a ,™bƒàe ƒg Ée çóëj ⁄ GPEGh .∫É◊G ‘ ≈≤«°SƒŸG ´Éª°S ºàj ¿CG ™bƒàŸG øeh
.''É¡MÓ°UEGh AÉ£NC’G ±É°ûµà°SG''

•.ΩÉ¶ædG äƒ°U ºéM §Ñ°†H (Úª«dG ≈∏Y) AÉ°SQE’G IóYÉb ÖfÉL ≈∏Y ¿GOƒLƒŸG + h - ¿GQõdG ∂d íª°ùj

• AÉ°SQEG ” Éª∏chiPod .(kÉeÉ“ øë°ûdG πªàµj ≈àM) øë°ûdG IOÉYEG ºàj ,ΩÉ¶ædG ‘ ∂H ¢UÉÿG

:á¶MÓe πNGO ¢SCGôdG äÉYÉª°S π«°UƒJ óæYiPod.ΩÉ¶ædG øeh ¢SCGôdG äÉYÉª°S øe äƒ°üdG QGó°UEG ºàj ,

ºµëàdG á«Ø«c

.Iôé◊G ‘ ∂fÉµe øY ô¶ædG ¢†¨H äƒ°üdG ‘ ºµëà∏d ó©H øY ºµëàdG IóMh Ωóîà°SG

• §¨°VG π«¨°ûJ ±É≤jE’ IóMGh IôeiPod.AÉ°SQE’G IóYÉb ‘ √OƒLh AÉæKCG øë°ûdG ôªà°ùjh .∂H ¢UÉÿG

• π«¨°ûàH ºbiPod §¨°VG ºK ∂H ¢UÉÿG.´ô°SCG §Ñ°V πLCG øe QGôªà°SÉH §¨°VG .ΩÉ¶ædG äƒ°U §Ñ°†d

• §¨°VG.‹É◊G QÉ°ùŸG ™«LôJ hCG ™jô°ùdG Ëó≤à∏d QGôªà°SÉH §¨°VG .≥MÓdG hCG ≥HÉ°ùdG QÉ°ùŸG ¤EG ∫É≤àfÓd

• §¨°VG π«¨°ûJ ±É≤jE’ QGôªà°SÉH §¨°VG .π«¨°ûàdG ±ÉæÄà°S’ iôNCG kIôeh ;kÉàbDƒe π«¨°ûàdG ±É≤jE’ IóMGh IôeiPod.∂H ¢UÉÿG

iôNCG ºµ– äGQÉ«N

• §¨°VG hCG ,iƒà°ùe ≈fOCG ¤EG ΩÉ¶ædG äƒ°U ºéM Ú«©àH ºb - ΩÉ¶ædG ±É≤jE’ π«¨°ûJ ±É≤jEG hCG ,kÉàbDƒe π«¨°ûàdG ±É≤jE’iPod .

• ΩÉ¶f π«¨°ûJ ±É≤jE’SoundDock- ádGREÉH ºbiPod.ábÉ£dG Qó°üe øe ΩÉ¶ædG π°üØH ºb hCG AÉ°SQE’G IóYÉb øe

 ΩGóîà°SG á«Ø«ciPod:

• `H á°UÉÿG π≤æàdG ºµ– ô°UÉæY ¿ƒµJiPod .ΩÉ¶ædG ‘ AÉ°SQE’G IóYÉb ‘ √OƒLh AÉæKCG ΩÉàdG π«¨°ûàdG ™°Vh ‘

• äƒ°U ‘ ºµëàdG á∏éY Ωƒ≤JiPod ΩÉ¶f ≈∏Y ÒKCÉJ É¡d óLƒj ’h .§≤a ¢SCGôdG äÉYÉª°S äƒ°U ºéM Ò«¨àHSoundDock.
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ΩÉ¶ædG áfÉ«°U
óæY ΩÉ¶ædG ∞«¶æJ ∂æµÁ ¬fCG Éªc .ó©H øY ºµëàdG IóMh äÉjQÉ£H ∫GóÑà°SG ƒg áfÉ«°üdG å«M øe áª¶àæe IQƒ°üH Üƒ∏£ŸG ó«MƒdG AGôLE’G

.áLÉ◊G

ó©H øY ºµëàdG IóMh äÉjQÉ£H ∫GóÑà°S’
∫GóÑà°S’G Öéj .ÉgÒKCÉJ ∫É› π«∏≤J óæY hCG ,(Úàæ°S hCG áæ°S πc ÖdÉ¨dG ‘) πª©dG øY É¡ØbƒJ óæY ó©H øY ºµëàdG IóMh äÉjQÉ£H ∫óÑà°SG

 ´GƒfCÉHDuracell hCGEveready hCGEnergizer hCGMaxell hCGToshiba hCGShun Wo CR2032 hCGDL2032 3volt lithium.§≤a

èàæŸG É¡H OƒLƒŸG Iôéë∏d iôNC’G ±hô¶dGh IQÉfE’G ∫GƒMC’ ¿ƒµj ¿CG øµÁ ,ájQÉ£ÑdG ôªY ¤EG áaÉ°VE’ÉH ¬fCG QÉÑàY’G ‘ òNC’G Öéj
.AGôª◊G â– á©°TC’ÉH πª©J »àdG ó©H øY ºµëàdG IóMƒd π«¨°ûàdG ∫É› ≈∏Y ÉgÒKCÉJ

ΩÉ¶ædG ∞«¶æJ

.á«Hô¡c á°ùæµe ΩGóîà°SÉH õLGƒ◊G ∞«¶æJ ∂æµÁ Éªc .ΩÉ¶ædG ∞«¶æJ ádhÉfi óæY áªYÉfh áaÉL á°TÉªb ΩGóîà°SG Öéj

•.¢TôdG ΩGóîà°SÉH hCG á«FÉ«ª«µdG äÉØ¶æŸG hCG á«YÉæ°üdG äÉÑjòŸG ΩGóîà°SG ô¶ëj

• .RÉ¡÷G äÉëàa øe áëàa …CG πNGO iôNCG AÉ«°TCG …CG hCG πFGƒ°ùdG Üô°ùJ ÖæŒ Öéj

AÉ°SQE’G IóYÉb øe êGQOEG IóMh ádGREG

.1 QÉ©°T øe Üô≤dÉH AÉ°SQE’G IóYÉb áeó≤e ≈∏Y ÚeÉ¡HE’G ™°V®Bose,á«Ø∏N ™aQ ºàj ≈àM §¨°†dG ‘ ôªà°SGh ,É¡∏NGóH ÚàHÉÑ°ùdGh
.(6 πµ°ûdG) êGQOE’G IóMh

.2.ÉgójôJ »àdG  êGQOE’G IóMƒH É¡dóÑà°SG ºK êGQOE’G IóMh ™aQG
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5 πµ°ûdG
IójóL ájQÉ£H ∫ÉNOEG

6 πµ°ûdG
êGQOEG IóMh ádGREG
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É¡MÓ°UEGh AÉ£NC’G ±É°ûµà°SG

á«H
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dGá«Hô©dG

¬∏ªY Öéj …òdG Ée  á∏µ°ûŸG

• `d áÑ°SÉæŸG »g AÉ°SQE’G IóYÉb êGQOEG IóMh ¿CG ócCÉJiPodáëØ°üdG ≈∏Y (ΩÉ¶ædG õ«¡Œ ™LGQ) ∂H ¢UÉÿG
.6

• ádGREÉH ºbiPodIóYÉb ‘ IOƒLƒŸG äÓ°UƒŸG ≈∏Y ≥FGƒY …CG OƒLh ΩóY øe ≥≤–h AÉ°SQE’G IóYÉb øe
 ≈∏Y hCG AÉ°SQE’GiPod..AÉ°SQE’G IóYÉb ‘ ¬à«ÑãJ óYCG ºK

 AÉ°SQEG ºàj ’iPod.áë«ë°U IQƒ°üH

• π«¨°ûJ øeh ,ΩÉ¶ædG π«°UƒJ øe ócCÉJiPod.π«¨°ûàdG ó«b ¬fCGh ≈≤«°Sƒe QÉ°ùe ójó– øeh ,

• ≈∏Y §¨°VGPlay/Pause.ó©H øY ºµëàdG IóMh ≈∏Y (âbDƒe ±É≤jEG/π«¨°ûJ)

•.ΩÉ¶æ∏d äƒ°üdG OGóYEG IOÉjõH ºb

• ádGREÉH ºbiPod.á∏«∏b äGôe ∂dP QGôµJ ¤EG êÉà– ób .¬à«ÑãJ óYCG ºK kÓ«∏b ô¶àfGh ,AÉ°SQE’G IóYÉb øe

• ¿CG ócCÉJiPod ≥aGƒJ øe ≥≤ëàdG'' ™LGQ) ≥aGƒàe èeÉfôH π«¨°ûàH Ωƒ≤jiPod.7 áëØ°üdG ≈∏Y ''(

äƒ°U óLƒj ’

•Ò¨°üdG π°UƒŸG ≈∏Y õeQ OƒLh ™e §FÉ◊ÉH º«∏°S ábÉW Qó°üe ‘ ΩÉµMEÉH π°Uƒe ábÉ£dG πÑc ¿CG ócCÉJ
 ΩÉ¶f á«Ø∏N ‘ OƒLƒŸG õeôdG ≥HÉ£jTMSoundDock..7 áëØ°üdG ≈∏Y 4 πµ°ûdG ô¶fG

• QGô≤à°SG øe ócCÉJiPod .AÉ°SQE’G IóYÉb ‘ äÉÑãH

 øë°T IOÉYEG ºàj ’h äƒ°U óLƒj ’iPod

• ádGREÉH ºbiPod.AÉ°SQE’G IóYÉb ¤EG ¬©LQG ºK ,ÊGƒK ¢ùªN IóŸ ô¶àfGh ,AÉ°SQE’G IóYÉb øe

•.ΩÉ¶ædG Ú«©J IOÉYEG ¤EG Gòg …ODƒj .iôNCG kIôe ¬∏«°UƒàH ºb ºK ,á≤«bO IóŸ ábÉ£dG πÑc π°üØH ºb

 AÉ°SQEG AÉ¨dEG ó©H äƒ°U óLƒj ’iPodhCG
á©jô°S IQƒ°üH ¬FÉ°SQEG

• ádGREÉH ºbiPod.á∏«∏b äGôe ∂dP QGôµJ ¤EG êÉà– ób .¬à«ÑãJ óYCG ºK kÓ«∏b ô¶àfGh ,AÉ°SQE’G IóYÉb øe

•ÖÑ°ùdG ¿ƒµj ó≤a ,¿ÉµŸG Gòg øe É¡∏«¨°ûJ ádÉM ‘h .∞∏àfl ¿Éµe øe ºµëàdG IóMh π«¨°ûJ ÜôL
.É¡H iôNCG AÉ«°TCG hCG Iôé◊G ‘ á«dÉY IAÉ°VEG OƒLh á∏µ°ûŸG ‘

• AGôª◊G â– á©°TC’G IQÉ°TEG QÉ°ùe ¥ƒ©j Ée OƒLh ΩóY øe ócCÉJ(IR)ΩÉ¶f ≈àM ºµëàdG IóMh øe ájGóH
SoundDock. .ºµëàdG IóMh áeó≤e ‘ IOƒLƒŸG IÒ¨°üdG AGôª◊G á°Só©dG í°ùeG

•5 πµ°ûdG ‘ í°Vƒe ƒg Éªc ≈∏YC’G ‘ + ±ô£dG ¿CG ócCÉà∏d ó©H øY ºµëàdG IóMh ájQÉ£H øe ≥≤–
.9 áëØ°üdG ≈∏Y

•.ºµëàdG IóMh πNGO IOƒLƒŸG ájQÉ£ÑdG ∫óÑà°SG

• ≈∏Y OƒLƒŸG èeÉfÈdG á«bÎH ºbiPod.≥aGƒJ øe ≥≤ëàdG'' ™LGQ ,π«°UÉØàdG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏diPod≈∏Y ''
 .7 ºbQ áëØ°üdG

 Ö«éà°ùj ’iPodºµëàdG IóMh QGQRC’
 `H á°UÉÿG ó©H øYSoundDock.

•.ΩÉ¶ædG Ú«©J IOÉYEG ¤EG Gòg …ODƒj .iôNCG kIôe ¬∏«°UƒàH ºb ºK ,á≤«bO IóŸ ábÉ£dG πÑc π°üØH ºb

• `H π°üJGCustomer Service®Bose AÓªY áeóN)Bose .á∏µ°ûŸG ∂∏J ¢Uƒ°üîH (

 ΩÉ¶f Ö«éà°ùj ’ SoundDockôeGhC’
 øjQõdG hCG ó©H øY ºµëàdG IóMh ΩÉ¶f
ΩÉ¶ædG áeó≤e ‘ äƒ°üdG §Ñ°†d + h -
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AÓª©dG áeóN

 `d á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶f ∫ƒM QÉ°ùØà°SÓdTMSoundDock ácô°ûd ™HÉàdGh ∂H ¢UÉÿG »∏ÙG ´RƒŸÉH π°üJG ,®Bose `H ∫É°üJÓdBose
.ájhÉ◊G ‘ IOƒLƒŸG øjhÉæ©dG áªFÉb ô¶fG ,kIô°TÉÑe

¿Éª°†dG

 `d á«ªbôdG ≈≤«°SƒŸG ΩÉ¶f ™àªàjSoundDock .π«°UÉØàdG ≈∏Y ∫ƒ°üë∏d ∂H ¢UÉÿG èàæŸG π«é°ùJ ábÉ£H ™LGQ .¬∏≤f øµÁ Ohófi ¿Éª°†H

 ¤EG ójÈdG ÈY ¬dÉ°SQEGh ábÉ£ÑdG ≈∏Y OƒLƒŸG äÉeƒ∏©ŸG AõL Aπe øe ócCÉàdG AÉLôdGBose.ójóëàH º≤a ,âfÎfEG ÈY π«é°ùàdG äOQCG GPEG hCG
Product Registration áëØ°U πØ°SCG OƒLƒŸG (èàæŸG π«é°ùJ)Customer Service.ÉæH ¢UÉÿG ™bƒŸG ‘ (AÓª©dG áeóN)

www.bose.com

á«æØdG äÉeƒ∏©ŸG

¬fRhh ΩÉ¶ædG ºéM ábÉ£dG ∫ó©e

89, º°S 16 x26,30 º°Sx47, 16º°S

ºéc 2^1

240-100V˜0-506HZ ,5,1A

á«Hô©dG
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